RuneScape:Chat/Logs/12 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:07 <Jlun2> bren
23:07 <Jlun2> do you know if any of the top 10 hiscore players have comp cape trim before?
23:08 <Jlun2>
23:08 <Jlun2> wtf
23:08 <Ozuzanna> kq
23:08 <Ozuzanna> how goes it friend
23:08 <Jlun2> 900m dom factor :o
23:08 <Ozuzanna> did i ever tell you i am glad i have english brethren like you?
23:08 <Kq head> no
23:09 <Kq head> i thought you said english girls were bland
23:09 <Jlun2> ^
23:09 <Ozuzanna> but you aren't a girl are you?
23:09 <Ozuzanna> i dont recall you being one
23:09 <Jlun2> girl == guy in real life
23:09 <Kq head> I don't recall even specifying actually
23:10 <Kq head> maybe my memory is just bad
23:12 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:13 <TonyBest100> Spin time 47 mins :)
23:13 <ChaoticShadow> oooh
23:13 <Jlun2> shit i need to do my daily challenge :o
23:13 <TonyBest100> lol
23:13 <ChaoticShadow> SPin2Win
23:13 <TonyBest100> tomorrow = I get dragon armadyl token too
23:14 <ChaoticShadow> kewl
23:14 <ChaoticShadow> i has mine already
23:14 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:14 <Jlun2> tony
23:14 <Jlun2> the reclaim trick still works
23:14 <Jlun2> so if you had bought t3 bandy rewards....
23:15 <TonyBest100> I'd rather not exploit a bug
23:15 <Jlun2> its been  like that for the entire event :s
23:17 <Jlun2> ok, I'm deliberately not finishing the chef voyage
23:17 <Jlun2> now pls jagex make the architect appear again 
23:19 -!- Funds has joined Special:Chat
23:19 <Funds> all i can access are the missionary and assassin :c
23:20 <Jlun2> check my userpage for what i can access :P
23:20 <Funds> "I"
23:20 <Funds> not you :p
23:20 -!- Rangerangerm has joined Special:Chat
23:20 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:21 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:23 -!- Rangerangerm has left Special:Chat.
23:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:25 <Kq head> hmm... next hunt: 2 green nargacugas, at the same time
23:25 <Kq head> these are no ordinary nargacugas, they are green!
23:25 <Kq head> apparently that means something
23:26 <Kq head> every game developer knows that all you have to do to make a stronger monster is recolour it...
23:26 <Coelacanth0794> hi
23:26 <Jlun2> green nex?
23:27 <Funds> deflecting missiles
23:27 <Jlun2> can you get ooo of it?
23:27 <Funds> putting deflect magic and making virtus wand and book degradeable is prob cuse of all the ppl nexing these days
23:27 <Kq head> you know how you can judge a dragon's power by the colour of its scales, it's like that
23:28 <Funds> hmm imma try to remember how to use geprice so don't tell me
23:28 <Kq head> like traffic lights
23:28 <Kq head> green = easy, drive on
23:28 <Kq head> orange = medium, get ready
23:28 <Kq head> red = hard, you're gonna be there a while
23:28 <Jlun2>
23:28 <Jlun2> I don't know
23:29 <Jr Mime> [[RS:QC]] :)
23:29 <Funds> rs economy is getting funny again
23:29 <Funds> some ppl are saying singularity is only 488m
23:29 <Funds> and wand is 1.8b
23:29 <Jlun2> why
23:29 <Kq head> why doesn't jagex balance the drop rates between drygores, signets and seismic
23:30 <Jlun2> how did singular drop in price
23:30 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:30 <Kq head> probably because nobody wants it
23:30 <Funds> singularity is only used for dps
23:30 <Jlun2> why
23:30 <Funds> wand is for accuracy
23:30 <Jlun2> oh
23:30 <Funds> and tons of ppl can't get it
23:30 <Kq head> if you have a lvl 90 mainhand then you're pretty much set
23:30 <Funds> mainly because some ppl might xj9 it
23:31 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:31 <Kq head> make seismic drop rate better to accomodate the fact that vorago is much harder than kk
23:31 <Jlun2> funds, do you know if any of the top ranking players ever owned a comp trim?
23:32 <Funds> when you say that i will immediately presume the top 5 players
23:32 <Funds> because they are nolifers
23:32 <Ozuzanna> jlun
23:32 <Ozuzanna> i think jake has it
23:32 <Jlun2> something like that
23:32 <Ozuzanna> or did
23:32 <Kq head> btw did anyone notice for the lvl 90 2h weps they showed mish-mash weapons made from other weapons, some of them already being lvl 90 weapons
23:32 <Kq head> like the melee one clearly had a drygore long in the design
23:32 <Jlun2> @kq
23:32 <Jlun2> sh....dont tell jagex ;)
23:33 <Funds> if that happens
23:33 <Kq head> who the heck would make an inferior dps weapon
23:33 <Funds> no1 will use them
23:33 <Kq head> using a superior dps weapon
23:33 <Jlun2> collectors?
23:33 <Funds> i use bronze daggers to kill nex
23:33 <Jlun2> and if its tradable, merchers?
23:33 <Funds> and punch kalphite king to death
23:34 <Jlun2> @funds
23:34 <Jlun2> with devotion, is KK soloable again?
23:34 <Funds> not sure if it got nerfed
23:34 <Funds> (qc) The Exchange price of 33x [[Ascension Keystone Tertius]] is 30,394,881 coins (921,057 coins each).
23:34 <Kq head> it's like combining every bow up to crystal to make a dark bow
23:34 <Jr Mime> Coel
23:34 <Jr Mime> Donald
23:34 <Jr Mime> Donuld
23:34 <Kq head> so i don't think those are the actual weapons
23:34 <Funds> lol thank goodness i got that tertius signet when it was half the price
23:34 <Kq head> and they just put them together in ms paint
23:35 <Jlun2> @mime
23:35 <Jlun2> that's a stretch
23:35 <Funds> otherwise my bank would've died
23:35 <Jr Mime> Lol
23:35 <Jr Mime> But still junk
23:35 <Jlun2> 30m is your bank? but I thought you nexed
23:36 <Funds> no
23:36 <Funds> I used 33 keys to get tertius signet
23:36 <Funds> when they were 490k each
23:36 <Jlun2> oh
23:36 <Funds> killing stuff incorrectly is fun :d
23:36 <Funds> :D*
23:37 <Jlun2> why is the festive cracker still mentioned in challenge tab
23:38 <Kq head> "whether you're a quester, a skiller or a killer"
23:39 <Jlun2> or mercher, scammer, lurer or glitcher
23:39 <Jr Mime> Coelacanth0794
23:39 <Jr Mime>
23:39 <Kq head> lurers are just the darker side of killers
23:40 <Funds> hmm
23:40 <Funds> grifolapines and grifolaroos can potentially drop crystal triskelly right
23:40 <Kq head> grifolapoos
23:40 <Jlun2> fine
23:40 <Jlun2> "Whether you're a mercher, botter, RWTer, SoFer, or scammer"
23:40 <Funds> brb reverting a biased edit
23:41 <Kq head> you're biased on that biased edit
23:41 <Funds> its saying some "famous" player which i never heard of by this ip
23:41 <Ozuzanna> 	23:39 . . Coelacanth0794 (Talk | contribs) deleted Nuld ‎(and then they died)
23:41 <Ozuzanna> 	     	23:35 . . Coelacanth0794 (Talk | contribs) deleted Nuld ‎(quit talking about yourself)
23:41 <Ozuzanna> hahahaha coel ur so funny omg xDDDD
23:42 <Coelacanth0794> le circlejerk ecks dee
23:42 <Ozuzanna> i am laughign too much than usual LOL
23:42 <Jlun2>
23:42 <Jlun2> who the fuck is  ''Decku Pker'
23:43 <Kq head> more like Deku Scrub
23:46 <Funds> hmm
23:46 <Funds> for some reason, l feel like doing sara boss in drygore/tetsu
23:46 <TonyBest100> Either way the name should be removed
23:46 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:46 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:46 <Funds> I already did that
23:46 <Funds> "reverting biased edit"
23:46 <Jlun2> aim for hiscore funds
23:46 <Kq head> the irony is that they are one of the worst items in the game
23:47 <Jlun2> why
23:47 <TonyBest100> Not just biased, more in line with breaking [[RS:Players]] :P
23:47 <Kq head> after using all of the MPD ones, you can only get them from hard mode barrows
23:47 <Kq head> if you can do hard mode barrows, why would you do regular barrows
23:48 <TonyBest100> well, [[RS:Pdda]]
23:48 <Jlun2> idk, sell for 8k to those who cant do hard mode?
23:48 <Jlun2> do they even sell for 8k?
23:48 <TonyBest100> I don't know
23:48 <TonyBest100> I still have 16 left to use
23:48 <Jlun2> mpd ones arent tradable :/
23:48 <Ozuzanna> funds
23:48 <Ozuzanna> i went to bandos today for the general book
23:48 <Kq head> :[
23:48 <TonyBest100> if only they were
23:49 <TonyBest100> but ah well
23:49 <Ozuzanna> 7th kill i got this
23:49 <Ozuzanna> @Funds
23:49 <Ozuzanna> then i went to sara for fun
23:49 <Funds> bandos tassys
23:50 <Ozuzanna> 5th kill got this
23:50 <Jlun2> why tiny pic :/
23:50 <Ozuzanna> lol
23:50 <Funds> i swear the bosses hate me
23:50 <Ozuzanna> because imgur wont upload my screencaps jlun
23:50 <Jlun2> crop them on paint?
23:50 <TonyBest100> got 1 ancient bone lol
23:50 <TonyBest100> from voyage
23:50 <Funds> items from general graardor: 1 chestplate 2 tassys like 4-5 helms/gloves/boots/hilts 2 warshield
23:51 <Funds> from sara boss: 1 whisper 1 sara sword 1 of those mage ammys
23:51 <Funds> from arma boss: 2 gloves 2 hilt 1 buckler
23:51 <Funds> only zammy boss like me :c
23:51 <Kq head> gz ozu you found a pretty skirt
23:51 <Kq head> which becomes a loincloth with brown shorts on females
23:51 <Kq head> weird...
23:52 <Jlun2> jagic
23:52 <TonyBest100> Did... did you just try and combine Jagex logic into 1 word?
23:53 <Jlun2> (qc) Maybe.
23:53 <Funds> funny how new barrows doesnt give the crystal triskelly yet vorago does
23:53 <TonyBest100> Well, don't! Worst name combination ever
23:53 <Kq head> it's like jagex forgot what tassets actually means
23:53 <Jlun2> @kq
23:53 <Jlun2> they probably just found that word from a thesaurus
23:53 <Kq head> only wermen (means 'men') get to wear this skirt lol
23:54 <Ozuzanna> funds why is virtus crashing
23:54 <Ozuzanna> i got 16 virtus tops for approx 19.1m each
23:54 <Ozuzanna> hopefully merching them
23:54 <Kq head> yes i said wermen... it sounds like women
23:54 <Kq head> i'm using it to confuse you deliberately
23:54 <Jlun2> ask him why is torva rising
23:56 <Kq head> see if i can kill 2 green nargacugas in the time it takes me to cap renown lol
23:56 <TonyBest100> 4 mins til (spins) time
23:56 <TonyBest100> :P
23:56 <Kq head> the quest is called "silent but deadly"... yikes
23:56 <Kq head> good thing they don't actually fart
23:56 <Jlun2> YOLO
23:57 <Jlun2> lets see how long it takes for you to die
23:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:57 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
23:57 <Jr Mime> hmm
23:57 <Jlun2> did you get the flap emote spine
23:57 <Jlun2> [[flap]]
23:57 <Jr Mime> ħµµ
23:57 <Kq head> no worries, i am excellent multi-tasker
23:58 <Jr Mime> ħµµµµ
23:58 <Jr Mime> Doesn't work well
23:58 <Jr Mime> :P
23:59 <Spineweilder> coel is not present
23:59 <Coelacanth0794> ?
23:59 <Jlun2> ........
23:59 <Spineweilder> but then there's the need to cap
23:59 <Coelacanth0794> lo
00:00 <TonyBest100> Spin time :)
00:01 <Jr Mime> I just hit a fly in the air
00:01 <Jr Mime> I'm so fast
00:02 <Jlun2> (qc) Congratulations. 
00:02 <Casting Fishes^^> jagex pls tiheving daily pls
00:02 <Casting Fishes^^> pls and lots of thieving stars pls
00:03 <Casting Fishes^^> (qc) dwagonite's Thieving level is 97 (xp: 11,544,478, rank: 33,727). XP until level 98: 261,128.
00:03 <Casting Fishes^^> pls
00:03 <Jlun2> Jagex says
00:03 <Jlun2> "Buy Spins!"
00:03 <TonyBest100> Medium cash bag and 75 magic notepaper (50 from 1 spin, 25 from the other)
00:04 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:04 <Stinkowing> Uck
00:04 <Stinkowing> got a very rare award
00:04 <Stinkowing> but it sucks
00:04 <Jlun2> ?
00:04 <Stinkowing> it's a huge prismatic star
00:04 <Jlun2> :o
00:04 <Stinkowing> I don't care about it
00:04 <Jlun2> and let me guess
00:04 <Jlun2> you wont bother recording sof convert
00:04 <Jlun2> nor getting dii
00:04 <Stinkowing> I might get dii
00:04 <Stinkowing> if you're patient
00:05 <Stinkowing> also, it's 50k
00:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:05 <Jlun2> [[huge prismatic star]
00:05 <Jlun2> [[huge prismatic star]]
00:05 <Ozuzanna> stinko you should get it
00:05 <Ozuzanna> its 1.5 exp for stars atm
00:05 <Ozuzanna> 1.5x*
00:06 <Jlun2> stinko
00:06 <Stinkowing> I already have the star, ozu
00:06 <Jlun2>
00:06 <Jlun2> is this icon correct?
00:06 <Stinkowing> I'll check
00:06 <TonyBest100> Absolutely no lag atm on RS for me :)
00:06 <Funds> apparently
00:06 <Funds> there's a pirate on the walls of that pirate haven
00:07 <Funds> that used to be a teacher in lumbridge
00:07 <Stinkowing> looks like it, Jlun
00:07 <Jlun2> what
00:07 <Jlun2> how
00:07 <Jlun2> on the wheel its there atm for me
00:07 <Jlun2> it has more points 
00:07 <Jlun2> :o
00:07 <Stinkowing> can I use it up yet?
00:07 <Jlun2>
00:08 <Jlun2> can you upload pic to imgur
00:08 <Jlun2>
00:08 <Jlun2> see?
00:08 <Jlun2> kq got one
00:08 <Jlun2> and it looked different
00:08 <Stinkowing> pic?
00:08 <Jlun2> so wtf
00:08 <Ozuzanna> [[small fallen star (Prayer)]]
00:08 <Stinkowing> but I don't have access to that door you mentioned
00:08 <Jlun2> the inventory icon omg
00:09 <Stinkowing> oh
00:09 <Stinkowing> (I told you I'm not image savvy, now you're learning the hard way .>.<)
00:09 <Jlun2> well, here's to hoping you'll get better
00:09 <Stinkowing> I'll do it, but what settings
00:09 <Stinkowing> like, do I need AA?
00:09 <Jlun2> nope
00:09 <Stinkowing> for an inventory icon?
00:09 <Stinkowing> oh
00:11 <Jlun2> [[special voyage]]
00:11 <Casting Fishes^^>
00:11 <Casting Fishes^^> <3
00:11 <Jlun2> you didnt get dii cast :/
00:12 <Casting Fishes^^> wut
00:12 <Jlun2> detailed image
00:12 <Casting Fishes^^> o
00:12 <Casting Fishes^^> :c
00:13 <TonyBest100> 36k renown to go til I cap
00:13 <Stinkowing>
00:14 <Stinkowing> that's literally the best I can do
00:14 <Jlun2> ill trans it
00:14 <Urbancowgurl777> gj stinko lol
00:14 <Stinkowing> ehh
00:14 <Stinkowing> I sitll wanted tumbleweed more
00:16 <Stinkowing> 35,008 herblore bonus XP
00:16 <Stinkowing> ew
00:16 <Stinkowing> that's not as much as I expected
00:16 <Stinkowing> I expected at least 50k
00:17 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:17 <Jlun2> "At some time in March 2012, the animation of this emote was changed. This was due to the emote having a vulgar appearance when performed solo."
00:17 <Jlun2> You mean stroking their invisible dicks?
00:17 <Ozuzanna> TMI
00:18 <Jlun2> The Misty Isles?
00:18 <Jr Mime> Too Many Items Ozuzanna? :P
00:19 <Kq head> yep... moving your hand up and down is offensive
00:19 <Jlun2> Three Miles Island?
00:20 <Kq head> Terracotta Man-eaing Ivy
00:21 <Kq head> Man-eating*
00:21 <Jlun2> @kq
00:21 <Jlun2> that's because anything that can be remotely be thought of as sexual offends American parents. Heck, I'm just waiting for the day something as mundane as "Hi" becomes offensive in USA
00:21 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:21 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:21 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:21 <Kq head> "Hi" could be confused with "High"
00:21 <Kq head> implications of drug abuse
00:22 <Jlun2> thanks
00:22 <Ozuzanna> no mime
00:22 <Ozuzanna> too much info
00:22 <Jr Mime> Wat
00:22 <Jlun2> ^
00:22 <Jr Mime> A movie commercial actually took Gangnam Style for their song
00:23 <Jlun2> I thought it meant "Too much injections"
00:23 <Kq head> Terracotta Man-eating Ivy kills 35,000 adults aged between 21 and 38 every year
00:24 <Kq head> for some reason it exclusively targets this age group
00:24 <Jlun2> fake your age
00:24 <Jlun2> problem solved
00:25 <Ozuzanna> hahahaha rofl
00:25 <AnselaJonla> Should I do another flask of iron kills?
00:25 <Kq head> that is one of the main short-term ways of surviving
00:25 <Ozuzanna> someone got kicked from mod mark from saying "i dont think hitler was too bad"
00:25 <Ozuzanna> made me cringe
00:25 <Kq head> omfg free speech
00:25 <Kq head> hitler loved dogs and children
00:25 <Jlun2> uh.....i guess ansela? 
00:27 <Kq head> narga #1 is dead
00:28 <Ozuzanna> damn i accidentally qced something in markdonalds
00:28 <Ozuzanna> meant to say it in public
00:28 <Ozuzanna> and i got kicked :(
00:28 <Ozuzanna> lol
00:29 <Jlun2> what was it
00:29 <Ozuzanna> i put (qc) what is your ranged level?
00:29 <Ozuzanna> meant to say it in public
00:29 <Ozuzanna> and a ranked markdonalder kicked me
00:29 <Jr Mime> Wat
00:29 <Jr Mime> You get kicked for QCing
00:29 <Ozuzanna> yeah
00:29 <Jr Mime> Nub chat
00:30 <Jlun2> Quick chat is a sin in the eyes of Mark
00:30 <Jr Mime> (qc) Mark Donalds
00:31 <Ozuzanna> lol
00:31 <Spineweilder> hmm
00:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:33 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:34 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:35 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
00:35 <TyA> Hii
00:36 <Jr Mime> Hi
00:38 <Jlun2>
00:38 <Jlun2> ew
00:39 <Jr Mime> Ikr
00:39 <Jr Mime> eww
00:40 <Kq head> It's one thing to not understand our image policy, it's another to upload something that... clearly belongs in the Louvre
00:41 <Jlun2>
00:41 <Jlun2> even the uploader's name is obnoxiously pretentious :o 
00:42 <Jlun2>
00:42 <Jlun2> so is this removed or not?
00:43 <Jlun2> because if so, I'm tagging it as {{gone}}
00:43 <TyA> Does anyone here have death lotus darts?
00:43 <Jlun2> nope :/
00:43 <Spineweilder> just sent a voyage for the 3rd scroll
00:43 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:44 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:44 <TyA> I'll ask in the cc
00:45 <Jr Mime> Got one TyA?
00:46 <TyA> Xerien IX has one, spine is getting the image
00:46 <Jr Mime> Okies
00:49 -!- Funds has left Special:Chat.
00:49 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
00:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:50 <Spineweilder> zam
00:50 <Jr Mime> orak
00:51 <ChaoticShadow> wut?
00:53 <Spineweilder> prntscreen button isn't working
00:53 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:53 <ChaoticShadow> lol
00:53 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:53 <ChaoticShadow> use lightshot then
00:53 <Jr Mime> Trolled
00:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:53 <AnselaJonla> Mime: an IP did it
00:53 <Jr Mime> Ah, that's why
00:53 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:53 <Spineweilder> zam
00:53 <TyA> Hi
00:53 <Spineweilder> tell him i wasn't done
00:53 <Spineweilder> i lagged
00:54 <TyA> I told him
00:54 <TyA> he said "np"
00:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:56 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:57 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:03 <Haidro> Is 124 ultra balls enough to catch a ho-oh
01:03 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:03 <TonyBest100> lol
01:04 <Urbancowgurl777> why did divining with my convoy poison me <.<
01:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:05 <Kq head> haidro, if you have it at 1hp and asleep, you have around 6% chance of catching it in an ultra ball i think
01:05 <Kq head> so statistically it shouldn't take nearly that many
01:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:06 <Coelacanth0794> wat fergs
01:06 <Kq head> fergs the convoy was jealous of you
01:06 <Urbancowgurl777> everyone who was divining at the convoy were getting hit with poison splats
01:06 <Urbancowgurl777> like 100-200 each
01:06 <Urbancowgurl777> but i wasn't actually poisoned
01:06 <Haidro> I'm gonna go shiny hunting, kq :3
01:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:07 <Stinkowing> fuck the pokeradar
01:07 <Stinkowing> I keep doing SOMETHING wrong
01:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:07 <Haidro> Pls, I'm soft resetting for a shiny hoog
01:07 <Haidro> hooh
01:07 <Stinkowing> meh
01:07 <Kq head> you tried to get shiny swirlix, right
01:08 <Stinkowing> yeah
01:08 <Haidro> Lol
01:08 -!- Funds has joined Special:Chat
01:08 <Stinkowing> had a great chain going
01:08 <Haidro> What chain were you on?
01:08 <Haidro> what number
01:08 <Stinkowing> but then a illumise break it
01:08 <Haidro> LOL
01:08 <Stinkowing> broke*
01:08 <Haidro> I have a shiny illumise :P
01:08 <Stinkowing> ...
01:08 <Kq head> the grass patches try to trick you sometimes
01:08 <Haidro> I got it randomly while hatching eggs
01:08 <Stinkowing> I don't remember, was around 30
01:08 <Stinkowing> I actually lost count
01:08 <Stinkowing> and got mad when the more-frantic Radar music stopped
01:09 <Kq head> i noticed if they shake a lot and are in the 4-square-away zone then it's basically guaranteed but there's a chance they will shake even more frantically than that which usually breaks it
01:09 <Urbancowgurl777> nerds
01:09 <TyA> yer a nerd
01:09 <Urbancowgurl777> nu
01:09 <TyA> I bet you edit a wiki devoted to an mmorpg
01:09 <TyA> nerd
01:09 <TyA> <3
01:09 <Urbancowgurl777> i do not
01:09 <TyA> don't quit fergles :(
01:10 <TyA> We like you 
01:10 <Kq head> i dont know what the radar music does but i never found anything special when it changed
01:10 <Stinkowing> I do
01:10 <Stinkowing> apparently, if it starts playing, just keep resetting the chain and DON'T enter a grassy patch
01:10 <Stinkowing> it's got a hugely increased chance of a shiny patch
01:10 <Kq head> i've done that before but the music goes back to normal after 1-3 resets
01:10 <Stinkowing> though I didn't get lucky
01:10 <Stinkowing> yeah
01:10 <Stinkowing> it's random
01:11 <Stinkowing> so you might not get any patch like that
01:11 <Stinkowing> I got like a music chain of 5
01:11 <Kq head> and once the music started playing but the only patches were 2 which were right next to me and barely shook at all
01:11 <Stinkowing> and then it stopped
01:12 <Kq head> fergs
01:12 <Kq head> why can't we all be nerds <3
01:12 <Urbancowgurl777> nu
01:12 <Kq head> awh
01:12 <Coelacanth0794>
01:13 <Urbancowgurl777> lmao
01:13 <Stinkowing> best game ever'
01:13 <Urbancowgurl777> graphics fail
01:14 <ChaoticShadow> lel
01:16 <Haidro> imagine if first ho-oh is shiny
01:16 <Stinkowing>
01:16 <Stinkowing> guy commenting on my video
01:16 <Ozuzanna>]
01:16 <Stinkowing> what
01:16 <Ozuzanna> kq look
01:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:17 <Kq head> what's up with the name
01:17 <Stinkowing> I'm too afraid to go into that chat
01:17 <Urbancowgurl777> nice name..
01:17 <Kq head> i thought it was mmg who made that statement
01:17 <Ozuzanna> ikr lol
01:17 <Jr Mime>
01:17 <Stinkowing> I'm afraid I'll get kicked/muted on accident
01:17 <Ozuzanna> trolls who say markdonalds usually make a name that
01:17 <Stinkowing> so fuck it
01:17 <Ozuzanna> is offensive to mark
01:17 <Jr Mime> I *always* mess those ones
01:17 <Jr Mime> Lol
01:17 <Ozuzanna> like "modmarkfatass"
01:17 <Ozuzanna> well not like that, since you cant put mod in a name
01:17 <Ozuzanna> but similar alias
01:18 <Kq head> haidro i have a shiny terrakion
01:18 <Kq head> took me weeks of casual resets
01:18 <Haidro> noice
01:18 <Haidro> The problem is I have one DS
01:18 <Haidro> sso this will take quite a while'
01:18 <Kq head> i only used one DS
01:18 <Jr Mime> I had 2 gamboys, 2 DS lite
01:19 <Haidro> is ho-oh plain fire type?
01:19 <Kq head> fire/flying
01:19 <Haidro> it has extrasensory dafuq
01:19 <Ozuzanna> same as molting tress
01:19 <Kq head> one of the few fire/flying 'mons who isn't straight up fucked over because of stealth rock
01:19 <Ozuzanna> isnt there only 3 fire/flying in pokemon
01:19 <Ozuzanna> charizard, ho-oh and moltres
01:19 <Ozuzanna> ?
01:20 <Kq head> theres a few now
01:20 <Haidro> Talonflame
01:20 <Ozuzanna> oh idk 5th and 6th gen
01:20 <Kq head> and bug/flying too i mean
01:20 <Kq head> which there are too many of
01:20 <Ozuzanna> bug/flying = yanma
01:20 <Ozuzanna> scyther
01:20 <Ozuzanna> yanmega
01:20 <Ozuzanna> butterfree etc
01:20 <Kq head> funnily enough some of the bug/flying types already have trouble without rocks crushing them
01:21 <Kq head> i can imagine somebody at gamefreak like "Oops! There goes Butterfree's chances"
01:21 <Haidro> It's hard to catch...
01:22 <Haidro> I haven't caught a legendary like this in ages
01:22 <Kq head> false swipe and hypnosis?
01:22 <Haidro> They made Xerneas/Yveltal so easy
01:22 <Stinkowing> no duh
01:22 <Haidro> I don't have those moves
01:22 <Kq head> are you crazy
01:22 <Haidro> Yes
01:22 <Stinkowing> even with 1 HP and asleep/frozen/paralyzed, it's not perfect
01:22 <Stinkowing> >_>
01:22 <Stinkowing> I must be crazy then
01:22 <Kq head> it's still a significantly better chance
01:22 <Kq head> and if haidro wants a shiny he'll need it
01:22 <Casting Fishes^^> haidro pls
01:22 <Stinkowing> because I don't use False Swipe in any game not titled "Pokemon X"
01:23 <Stinkowing> (My Aegislash has one)
01:23 <Stinkowing> (err, one move like that)
01:23 <Haidro> you taught aegislash false swipe?
01:23 <Haidro> Gah what a waste
01:23 <Stinkowing> No?
01:23 <Stinkowing> It's the only Pokemon in my main team that could learn it, IIRC
01:23 <Kq head> TMs are reusable anyway so
01:23 <Stinkowing> ^
01:23 <Kq head> just swap it out whenever
01:23 <Stinkowing> I do
01:23 <Haidro> Lol I caught it
01:23 <Stinkowing> I swap it FS and Shadow Claw
01:23 <Kq head> there's not many legendaries in X/Y :[
01:23 <Haidro> rip in pieces x/y postgame
01:24 <Haidro> 2nd go let's goo
01:25 <Kq head> as soon as you find shiny, the odds will be against you and you'll be wishing you brought false swipe
01:25 <ChaoticShadow> huh
01:25 <ChaoticShadow> x and y?
01:25 <Stinkowing> I want Hoopa and Volcanion
01:25 <Stinkowing> >_<
01:25 <Kq head> i have personal proof: random shiny magikarp in heartgold took 8 ultra balls to catch at full hp because 1 hit would kill it
01:25 <Kq head> and those were my last balls
01:26 <Haidro> And now it's so easy to get a shiny magikarp in x/y
01:26 <Kq head> yep
01:26 <ChaoticShadow> i haz no idead wut you guys talking abt (i shud kno cuz this is pokémon)
01:26 <Stinkowing> how do you have no idea about X and Y?
01:26 <ChaoticShadow> i dun play it
01:26 <Kq head> the chance of catching magikarp at full hp is 33.3% (highest for anything at full hp)
01:26 <Stinkowing> It was announced last year
01:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:27 <Stinkowing> surprised you have no idea
01:27 <Haidro> OMFG
01:27 <Kq head> i feel that the game deliberately put me on the razor's edge here
01:27 <Haidro> I thought i got it
01:27 <Haidro> But it was my motherfucking red gyarados
01:27 <ChaoticShadow> yea i have no idea about most of the pokémon
01:27 <Haidro> Scared the hell out of me
01:27 <Kq head> using a shiny for something that involves lots of resets isn't a good idea
01:27 <ChaoticShadow> yet i know alot of stuff before gen vi
01:27 <Haidro> Yea I know, but it's my strongest pokemon
01:27 <Kq head> because you gotta wait more time to see the sparkles
01:28 <Kq head> it adds up :[
01:28 <TonyBest100>
01:29 <ChaoticShadow> lol
01:29 <Haidro> not if you SR before you get gyarados out, kq
01:30 <Haidro> aaaand I lost my stylus
01:30 <TonyBest100>
01:30 <Jr Mime>
01:30 <Jr Mime> Add as Friend please
01:31 <Jr Mime> Wat
01:31 <Cook Me Plox> pls add
01:31 <Jr Mime> There's a company called "WOW"
01:31 <RSChatBot> Cook Me Plox: <AnselaJonla> I got a reply from support about a few darwin bugs I reported, want to see what they say about it?
01:31 <Jr Mime> Wow, such company
01:32 <Ozuzanna>
01:32 <Ozuzanna> read the bottom
01:32 <Ozuzanna> @Admins
01:32 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:32 <Suppa chuppa> are you going to warn?
01:33 <Jr Mime> subst:v @ Ozuzanna
01:33 <Ozuzanna> well the edit stood for over 20 minutes and i just saw it
01:33 <Ozuzanna> i thought you guys would warn but yeah i can do it
01:33 <Ozuzanna> done
01:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:36 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:38 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:38 <Ozuzanna> test
01:38 <Kq head> fergssss whyyy :[
01:44 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:45 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:46 <Ozuzanna>
01:46 <Ozuzanna> how ancient is this
01:46 <Ozuzanna> ifyouseewhatididthere
01:47 <Kq head> so ancient that even zaros would take ownership
01:47 <ChaoticShadow> ^ gud one lel
01:47 <Ozuzanna> close enough
01:48 <Ozuzanna> anyone ever wanted an ice barrage ring tone
01:48 <Ozuzanna> i put it in my vid
01:48 <Kq head> don't want to scare the bus passengers ;)
01:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:49 <Ozuzanna>
01:49 <Ozuzanna> can anyone confirm
01:50 <Kq head> why do people always capitalise Item Names
01:50 <Kq head> it really Pisses Me Off
01:50 <Kq head> only the first letter is capital usually
01:51 <Jr Mime> Why Do Some People Write Like This
01:51 <Jr Mime> It's Really Annoying Don't You Think?
01:51 <Ozuzanna> Why Does Mod Mark Eat His Mark Donalds?
01:51 <Jr Mime> Caps each letter is more annoying than full caps imo
01:51 <Kq head> He Doesn't Because It Tastes Bad
01:52 <Kq head> He Prefers To Eat Dumbbells Thats How He Lifts
01:53 <ChaoticShadow> omfg got piled like crazy
01:56 <Ozuzanna>
01:56 <Ozuzanna> poor /mlp/ on their own
01:58 <TonyBest100> 1st collapsable comment ftw lol
01:59 <Funds> (qc) The Exchange price of 81x [[Frost dragon bones]] is 1,349,460 coins (16,660 coins each).
01:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:00 <Funds> money making in rs is getting boring now :c
02:00 <Funds> almost everything is falling and i get bored quickly
02:01 <Jr Mime> Frosts are good money
02:01 <Jr Mime> But boring
02:01 <Ozuzanna>
02:01 <Ozuzanna> best blog ever
02:01 <Jr Mime> Before winter name, I was doing bandos with a friend of mine
02:01 <Jr Mime> About 1 bandos each hour I think
02:02 <Ozuzanna> 1 bandos iem
02:02 <Ozuzanna> item?
02:02 <Ozuzanna> thats not bad and about average 
02:02 <Jr Mime> Yeah
02:02 <Jr Mime> Each 60 KC
02:05 <Ozuzanna> kq pm
02:05 <Ozuzanna> nice mime
02:05 <Ozuzanna> thats about 30 kills
02:05 <Ozuzanna> wait no lol
02:05 <Jr Mime> 15
02:05 <Ozuzanna> 120/4=30
02:05 <Jr Mime> Or was it 80?
02:05 <Ozuzanna> 4 kc per kill assuming you killed all minis and graador
02:05 <Jr Mime> Yeah
02:05 <Ozuzanna> 60+60 = 120, so you divide by 4 which is 30
02:06 <Ozuzanna> so thats a kill every 2 minutes
02:06 <Ozuzanna> its just under what i get solo
02:06 <Ozuzanna> i do 23-25 kills p/h
02:06 <Ozuzanna> solo
02:06 <Jr Mime> :p
02:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:07 <ChaoticShadow> oooo
02:07 <ChaoticShadow> 1mil+ score
02:08 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
02:08 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
02:09 <Stinkowing> I really want to be able to draw ;_;
02:11 <Stinkowing> I saw this thing on Tumblr that was all "Hey, I feel like draAAAAAAAAAAAAAAA VIDEO GAME TIME"
02:11 <Stinkowing> that' I feel
02:14 <Jr Mime> .
02:15 <Jr Mime> I am so laggy
02:15 <Jr Mime> Whyyyyyyy
02:16 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
02:18 <Jr Mime> Hi Ryan AM
02:19 <Ryan PM> hi
02:19 <Ryan PM> :3
02:19 <Haidro> ryan, I got a third dpick btw
02:19 <Ryan PM> :o
02:20 <Haidro> And how do those keyboards work
02:20 <Ryan PM> ergonomic man
02:20 <Jr Mime> Doesn't the PC box bother you on the right?
02:20 <Jr Mime> I would always hit it lol
02:20 <Ryan PM> I had to move it to the left
02:20 <Stinkowing> =o
02:22 <Ryan PM> :)
02:22 <TyA> ryan, only one monitor? :(
02:22 <Ryan PM> don't have the cash for another atm
02:22 <TyA> That bites
02:23 <Ryan PM> html5 looks so odd
02:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:27 <Ozuzanna> kq pm
02:27 <Ozuzanna> naow
02:27 <ChaoticShadow> html5 looks better and worse lel
02:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:27 <Ryan PM> html5 looks better but runs worse on my 9800m gts
02:27 <Coelacanth0794> so, uh, that was a thing.
02:27 <Ryan PM> now that's just sad
02:29 <Jr Mime> Oz
02:29 <Jr Mime>
02:29 <Jr Mime> Was that the guy trying to date you?
02:30 <Ozuzanna> LOL
02:30 <Ozuzanna> and no
02:30 <Ozuzanna> he was just a troll on MLP
02:31 <Ozuzanna> mime its funny
02:31 <Ozuzanna> i get a lot of people trying to date me
02:31 <Jr Mime> Lol
02:31 <Jr Mime> How will they do it anyway
02:31 <Jr Mime> /me flies to England
02:32 <Stinkowing> Darglond is at w30 XD
02:33 <Haidro> who
02:33 <Kq head> ffs MH glitched...
02:33 <Ozuzanna> kq pm
02:33 <Ozuzanna> plz
02:33 <Kq head> when you finish the quest you return to the hub area after 1 minute
02:33 <Stinkowing> he's a wikian
02:33 <Kq head> game is refusing to take me there
02:33 <Jr Mime> There's something on TLC..... People getting married in 90 days from an online dating site form across the world
02:33 <Kq head> i found rare stuff too fuck's sake
02:34 -!- Funds has left Special:Chat.
02:34 <Kq head> the only way out is to turn the game off
02:34 <Ozuzanna> mime
02:34 <Ozuzanna> y u fly england
02:34 <Kq head> this is bullshit
02:35 <Kq head> i just spent 40 minutes killing this boss
02:35 <Jr Mime> I thought you were in England
02:35 <Jr Mime> WHERE ARE YOU >:O
02:36 <Jr Mime> Spine blocked someone for 24 hours.. I guess he can't be bothered to do 1 day
02:36 <Kq head> as soon as i find a brachydios gem
02:36 <Kq head> it HAS to be when my game glitches out
02:36 <Ozuzanna> i do
02:37 <Ozuzanna> but you dont need to fly herre >.>
02:37 <Jr Mime> Lol I'm not
02:37 <Ryan PM> did the Gadgets extension die again
02:37 <Ryan PM> ???
02:37 <Jr Mime> It was an example on how people will try to date you
02:37 <TyA> ryan, pls dun hide the wikifeatures things again
02:37 <Ryan PM> um, why
02:38 <Ryan PM> [[MediaWiki:Wikia.css]]
02:38 <TyA> because when they accidentally turned on the forums, no one was able to find the switch
02:38 <Ryan PM> lmao
02:38 <Ryan PM> who accidentally did that
02:38 <TyA> wikia
02:38 <Jr Mime> It's gone for me Ryan
02:38 <TyA> they meant to make it available for all languages
02:38 <Jr Mime> I don't see My contributions in the dropdown on my name
02:38 <Jr Mime> Anymore
02:39 <TyA> accidentally turned it on all wikis
02:39 <Ryan PM> I do believe my edit was:
02:39 <Ryan PM> well wikia, you had to find a way to mess it up
02:41 <Ryan PM> huh, but they didn't log any actions
02:41 <Ryan PM> since when do staff get to hide log actions
02:41 <Ryan PM> from being logged?
02:42 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:42 <Jr Mime> Since Wikia has been having problems
02:43 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:44 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:44 <Haidro> I never noticed these being removed...
02:44 <Haidro> I miss them
02:44 <Ozuzanna> feels
02:45 <Joeytje50> wOOHOO eXTRA sPIN fOR tHE wIN, ePIC rEVERSEcAPS!
02:46 <Jr Mime> Bad Joey
02:46 <Jr Mime> Type Like This And Go To Bed Joey
02:46 <Kq head> fucking hell...
02:46 <Coelacanth0794> joey is a squealbuser
02:46 <Kq head> i think my only choice is to turn the game off cuz glitch
02:46 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[snapdragon seed]] is 2,250 coins.
02:46 <Joeytje50> nus I r workin on
02:46 <Joeytje50> well not that
02:46 <Kq head> i am stuck in limbo carrying items that i can't save
02:46 <Joeytje50> but the php that would result in that
02:47 <Jr Mime> Oisee
02:47 <Joeytje50> it's turning out great
02:48 <Joeytje50> <-- that's the syntax
02:48 <Joeytje50> ez as caek
02:48 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
02:49 <Kq head> this is the opposite of how i feel, except for the last panel
02:50 <Coelacanth0794> wat?
02:50 <Jr Mime> Wat
02:51 <Jr Mime> This script no work well
02:51 <Ozuzanna> why did a golden beam shine over one of my itemns
02:51 <Kq head> they try to throw something at the monster but it passes through the legs
02:51 <Kq head> funnily enough that is the monster i was fighting before i glitched up and that particular moment happened a lot
02:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:52 <Kq head> that's pretty fucking unbelievable that happened
02:53 <Kq head> first glitch i encounter has to be a game-breaker
02:54 <Kq head> reminds me of when i would dc online at the end of a quest, but at least that rarely took 40 fucking minutes to do
02:54 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:54 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:56 <Ozuzanna> heya Athe
02:57 <Atheist723> Hi.
03:03 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:03 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:03 <Coelacanth0794> i think we need a farming produce navbox
03:04 <Coelacanth0794> i might make that soon
03:06 <Joeytje50> guys quick questhun, who here would call ADHD a "health issue"?
03:07 <Joeytje50> cus I think that's just the purest bullshit I've ever heard
03:07 <Jr Mime> Idk really
03:07 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:08 <Jr Mime> Either you are hyperactive or you really have an issue
03:09 <Joeytje50> would you call it a health issue though?
03:09 <Joeytje50> not talking about if it's a mental condition or not
03:09 <Joeytje50> but about if it's a health issue specifically
03:09 <Jr Mime> No
03:09 <Ozuzanna> wow another guy just proposed to me
03:10 <Joeytje50> kgud so I'm not crazeh
03:10 <Coelacanth0794> health issue is an issue to your health not a difference in how a person works
03:10 <Ozuzanna> looks like its time for bed
03:10 <Joeytje50> lol ozank
03:10 <Jr Mime> You are getting married Ozuzanna?
03:10 <Joeytje50> oh btw ozank
03:10 <Joeytje50> marry me pls
03:10 <Ozuzanna> nu mime
03:10 <Joeytje50> I r impulsiv
03:10 <Jr Mime> Marry me
03:10 <Jr Mime> >:O
03:10 <Coelacanth0794> back off joey ozzy is my waifu
03:10 <Joeytje50> doit ozank
03:10 <Atheist723> Stop doing it if it troubles you then.
03:10 <Ozuzanna> zomg so many proposals 
03:10 <Jr Mime> /me slaps Coel
03:10 <Joeytje50> marry us all ozank
03:10 <Ozuzanna> atheist but its me
03:10 <Coelacanth0794> /me pimp-slaps jr mime
03:10 <Ozuzanna> do you guyz wanna see what i looked like this morning
03:10 <Atheist723> What?
03:10 <Jr Mime> /me bitch-slaps Coel
03:10 <Atheist723>
03:10 <Coelacanth0794> /me shanks jr mime
03:11 <Ozuzanna>
03:11 <Jr Mime> /me throws Joeytje50 at Coelacanth0794
03:11 <Jr Mime> Round 1. FIGHT!
03:11 <Coelacanth0794> lol void
03:11 <Coelacanth0794> nice.
03:11 <Coelacanth0794> /me smashes jr mime with joeytje50
03:11 <Joeytje50> INSTANT KNOCKOUT!
03:11 <Joeytje50> ...of coel himself
03:11 <Atheist723> ......
03:11 <Coelacanth0794> joey is lv120 gear
03:11 <Jr Mime> Lol
03:12 <Coelacanth0794> gtfo traitorjoey
03:12 <Joeytje50> lolo
03:12 <Joeytje50> btw ozank
03:12 <Joeytje50> whozzat
03:12 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
03:12 <Coelacanth0794> next time someone finds an edimmu get its hp
03:13 <Jr Mime> Over 9000!
03:13 <Joeytje50> WAT
03:13 <Joeytje50> pfft
03:13 <Joeytje50> I withdraw my proposal
03:13 <Joeytje50> just ignorin me liek dat
03:13 <Jr Mime> You made Ozank go
03:13 <Jr Mime> :(
03:13 -!- Funds has joined Special:Chat
03:13 <Jr Mime> It's Ozank's bday today
03:15 <ChaoticShadow> how popular is castle warss
03:15 <ChaoticShadow> ?
03:16 <Jr Mime> Meh
03:16 <Atheist723> Dead.
03:16 <Atheist723> Pre-EoC it was the #1 most popular minigame, though.
03:16 -!- Nolanisme2 has joined Special:Chat
03:16 <ChaoticShadow> crap
03:17 <Jr Mime> Hi Nolanisme2
03:17 <Nolanisme2> hi
03:17 <Jr Mime> New Old Spice commercial is funny lol
03:17 <Nolanisme2> just made an account im brand new
03:17 <Nolanisme2> well to the kiki lol
03:17 <Nolanisme2> wiki*
03:18 <Jr Mime> Welcome
03:18 <Nolanisme2> ty
03:19 -!- Nolanisme2 has left Special:Chat.
03:20 <Atheist723>
03:20 -!- Nolanisme2 has joined Special:Chat
03:20 <Atheist723> Image still glitched...
03:22 <Coelacanth0794> should i put herbs in the produce or nah
03:23 <Jr Mime> Huh
03:23 <Jr Mime> Atheist
03:23 <Jr Mime> The image reappears as old when I put in infobox
03:23 <Jr Mime> But new when I put it elsewhere
03:23 <Jr Mime> There, fixed Atheist723
03:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:26 <Jr Mime> .
03:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:35 -!- Nolanisme2 has left Special:Chat.
03:40 <Atheist723> Is it just me or is the player completely emotionless in port dialogues?
03:40 <Atheist723> I don't think I've ever seen any facial expression in the chathead.
03:40 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:41 <Atheist723> It doesn't mesh well with the player characters usually personality.
03:41 <Atheist723> *usual
03:41 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:44 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:51 <Coelacanth0794> done spamming
03:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:52 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
04:07 <Funds> we shld get images for broken nex items
04:08 <Coelacanth0794> are they tradable broken?
04:08 <Funds> no
04:08 <Funds> is it a requirement?
04:09 <Coelacanth0794> well it'd be easier for me to borrow a broken one and take pics then hand back
04:09 <Coelacanth0794> since i dont own any but you might be able to if you have some
04:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
04:11 <Spineweilder> hmm
04:11 <Atheist723> Hi.
04:11 <Spineweilder> coel be spammin
04:15 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:15 <Spineweilder> it's Dtm
04:15 <Dtm142> Hi
04:16 <Dtm142> Happy afterbirth day, Joey (caek)
04:16 <Joeytje50> after-after-afterbirthday, more like :P
04:16 <Joeytje50> but thanks :D
04:18 <Dtm142>
04:18 <Dtm142> cute
04:19 -!- Funds has left Special:Chat.
04:20 <Dtm142>
04:21 <Dtm142> "another turd floats to the top"
04:21 <Dtm142> ^ best comment ever (H)
04:22 <Dtm142> Oooooooooooooooooooooooooooh
04:22 <Dtm142>
04:22 <Dtm142> Fancy new toothbrush :o
04:23 <Dtm142>
04:23 <Dtm142> <3
04:29 <ChaoticShadow> huh?
04:32 <Spineweilder> hmm
04:38 <ChaoticShadow> hmmmmm
04:42 -!- Unluckieman has joined Special:Chat
04:46 -!- Unluckieman has left Special:Chat.
04:48 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
04:48 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
04:56 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
04:57 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:58 <Spineweilder> hmm
05:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:02 <Coelacanth0794> hi
05:08 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:09 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:15 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:17 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:19 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
05:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
05:26 <Atheist723> Warband timer is bugged again.
05:26 <Atheist723> Showed 4 hours 2 hours before, now shows 6 hours.
05:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:29 <Coelacanth0794> :S
05:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:34 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:35 -!- Dj skorge has joined Special:Chat
05:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
05:39 <Dtm142> R00n Bandosian token for Dtm (H)
05:51 <Dtm142> [[sacred metal fragments]]
05:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:57 <Dj skorge> ty based god
05:58 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:04 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
06:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
06:12 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:13 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:19 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:20 <Cook Me Plox> TyA based god
06:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
06:27 -!- Mrknifelunge has joined Special:Chat
06:27 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:30 -!- TyA has left Special:Chat.
06:32 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
06:32 <Nyancateater> anyone know what i should flip if i have 1.6m?
06:33 <Suppa chuppa> no idea, sorry
06:33 <Cook Me Plox> read
06:34 <Nyancateater> thanks
06:36 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:36 -!- Mrknifelunge has left Special:Chat.
06:36 -!- Mrknifelunge has joined Special:Chat
06:37 -!- Mrknifelunge has left Special:Chat.
06:37 <Nyancateater> do i sell them at the price or buy them at that price?
06:38 <Cook Me Plox> neither
06:38 <Cook Me Plox> those are just the GE prices. do you know how to flip?
06:38 <Nyancateater> buy at a low price and sell at high
06:42 <Nyancateater> is there a fc for this?
06:44 <Cook Me Plox> no, in general you do your own price checks
06:44 <Cook Me Plox> do you know how to do your own price checks?
06:51 <Atheist723> !test
06:51 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
06:52 <Nyancateater> found a fc
07:00 -!- Dj skorge has left Special:Chat.
07:01 <Urbancowgurl777> halp
07:01 <Urbancowgurl777> i need to go to bed
07:01 <Urbancowgurl777> halp
07:03 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:04 <Casting Fishes^^> :c
07:04 <Casting Fishes^^> wut
07:04 <Cook Me Plox> hi fridge
07:04 <Atheist723> How is anyone supposed to help with that, Fergie?
07:05 <Atheist723> (I keep trying to type F-tab)
07:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:05 <Urbancowgurl777> halp
07:06 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:06 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:06 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:07 <Atheist723> ......
07:07 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:07 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:08 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:10 <Atheist723> Well, got to go.
07:12 <Urbancowgurl777> halp
07:20 <Urbancowgurl777> oh gawd this is terrible
07:20 <Urbancowgurl777> every chapter is a cliff hanger
07:20 <Urbancowgurl777> must.. go.. to.. bed..
07:20 <Urbancowgurl777> x_x nn
07:20 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:43 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:07 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:12 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
08:14 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
08:30 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
08:31 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
08:43 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
09:22 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:31 <AnselaJonla> One of my clan's rules for upkeep is that you make your own charcoal if you plan to smith
09:31 <AnselaJonla> I just made 150 charcoal... and it was all used by the time I got to the fucking furnace
09:34 <Ciphrius Kane> Tried asking the smith not to use it?
09:36 <AnselaJonla> I asked her in cc to make some more, since she was using my charcoal up
09:40 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:40 <Fswe1> Purrrr.
09:40 <Cook Me Plox> Woof
09:40 <Fswe1> Here; have some stunning concept art:
09:40 <Fswe1> I like the Naragi one.
09:40 <Fswe1> And have some usic:
09:44 <Fswe1> ...stupid mistake of the day: I wrote Coulomb instead of degree Celsius. ;-;
09:45 <Atheist723> Ah, I haven't listened to them for a while.
09:47 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:52 <Haidro> cook did you play it yet
09:52 <Haidro> cook pls
09:52 <Haidro> cook if you don't want to play it just tell me </3
09:53 <Atheist723> ?
09:55 <Cook Me Plox> lol sorry
09:55 <Cook Me Plox> I've been busy
09:56 <Haidro> </3
09:56 <Cook Me Plox> and it was being weird with my account
09:58 <AnselaJonla> Cook, did you get the answer I pmed you?
10:02 <Cook Me Plox> about the visual editor stuff? yeah
10:03 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:05 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:05 <Battleben> Hi
10:05 <Battleben> Bye
10:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:06 <Haidro> ok
10:21 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
10:26 -!- Dontgoout has joined Special:Chat
10:27 <Dontgoout> hey have any of you ever seen the film 5th element?
10:27 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:28 <Ciphrius Kane> That the one with the red haired alien?
10:28 <Dontgoout> ye
10:28 <Ciphrius Kane> Aye
10:29 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
10:29 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
10:29 <Dontgoout> i watched it last night and theres a scene in it that im 100% must be inspiration for zammy i swear
10:29 <Dontgoout>
10:29 <Dontgoout> if your into the lore ingame you'd spot it
10:31 <Dontgoout> that scene is pretty much the convo between zammy and moia in book of the gods zamorak.
10:32 <Ozuzanna> i have no headache
10:32 <Ozuzanna> thats good :)
10:32 <Ozuzanna> (since i woke up)
10:34 -!- Dontgoout has left Special:Chat.
10:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:41 <Demise36> this needs updating
10:41 <Demise36> anyway
10:41 <Demise36> *Disapeers again*
10:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:46 <Ozuzanna> did they change it
10:50 <Ozuzanna> the gif
10:50 <Ozuzanna> or the damage output?
10:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:52 <Ozuzanna>
10:53 <Ozuzanna> nex is 800k per hour, instanced 
10:53 <Ozuzanna> what a rip off lol
10:53 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:56 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
10:57 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
11:03 <Atheist723> !test
11:03 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:03 <Haidro> that fiddlesticks skin does look interesting 
11:05 <Atheist723> Surprise Party Fiddlesticks is weirder.
11:05 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:05 <Alchez> Hello
11:07 <Atheist723> Hi, haven't seen you around for a while...
11:08 <Alchez> Yeah, was on vacation.
11:09 <Alchez> College re-starts tomorrow.
11:10 <Dogfoger> Hey Alchez
11:11 <Alchez> Hey Dog.
11:11 <Alchez> I finally got AC4. :)
11:11 <Ciphrius Kane> You mean PC4?
11:11 <Alchez> Need to fix my DVD drive, though. :(
11:12 <Alchez> PC4?
11:13 <Ozuzanna> i wish gold beam wouldnt shine over clues
11:13 <Ozuzanna> its annoying
11:14 <Dogfoger> It means Pirate's Creed 4
11:16 <Ozuzanna> woo effigy drop
11:17 <Ciphrius Kane> Nice
11:19 <Ozuzanna> im at bandos again btw
11:19 <Ozuzanna> its fun
11:22 <Ozuzanna> godsword shard 3 drop
11:26 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
11:27 <Evoker Leon> Oh wow
11:27 <Evoker Leon> it's been awhile
11:27 <Evoker Leon> from where those new concept arts come?
11:27 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:27 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
11:28 <Haidro> hi
11:28 <Haidro> no idea, ask fswe
11:30 <Evoker Leon> well he isn't in the chat
11:30 <Evoker Leon> kk bye 
11:30 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
11:36 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos gloves]] is 3,020,197 coins.
11:36 <Ozuzanna> just got boots
11:36 <Ozuzanna> gloves*
11:38 <Haidro> oh  nice
11:38 <Ozuzanna> ty :)
11:44 -!- Funds has joined Special:Chat
11:44 <Funds> i swear sara boss just hates me
11:44 <Funds> hit 1.4ks 3x in a row in tetsu
11:48 <Ozuzanna> batwing ftw
11:49 -!- Collin the Guardian Spook has joined Special:Chat
11:50 <Collin the Guardian Spook> anyone know how good the War Priest set is?
11:52 <Funds> tis funny how ppl fall for scams
11:53 <Collin the Guardian Spook> yea if yer the scammer
11:53 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos helmet]] is 5,920,175 coins.
11:53 <Ozuzanna> just got :p
11:53 <Ozuzanna> was 10 kills after helm
11:53 <Collin the Guardian Spook> nice
11:54 <Ozuzanna> i man after gloves
11:54 <Ozuzanna> mean*
11:55 <Funds> faggot
11:55 <Collin the Guardian Spook> language
11:55 <Ozuzanna> funds im unlucky
11:55 <Funds> then again a v wand solo does counter what i saaid
11:55 <Ozuzanna> 2 bandos items in 11 kills is bad
11:55 <Ozuzanna> i mean items
11:55 <Funds> no thats good
11:55 <Ozuzanna> i remem when i got b2b2b arma drops
11:55 <Ozuzanna> lol
11:56 <Ozuzanna> lmao
11:56 <Ozuzanna> bandos warshield
11:57 <Ozuzanna> 3 items in 13 kills
11:59 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos warshield]] is 100,849 coins.
11:59 <Ozuzanna> gf
11:59 <Collin the Guardian Spook> eheh
12:00 <Funds> (qc) The Exchange price of 1x [[seismic wand]] is 762,349,472 coins.
12:00 <Funds> sniped
12:01 <Ozuzanna> sniped what
12:02 <Funds> a wand
12:03 <Collin the Guardian Spook> is the Armadyl Cbow falling hard?
12:03 <Funds> zz drowsiness
12:03 <Collin the Guardian Spook> or steadly?
12:03 <Funds> zzz fatigue
12:03 <Ozuzanna> seismic wand is like 1b street isnt it
12:05 <Funds> zz going to sleep for a day
12:05 -!- Funds has left Special:Chat.
12:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
12:07 <Ozuzanna> hey ciph
12:07 <Ozuzanna> bandos has been going good
12:07 <Ozuzanna> 3 items in 13 kills
12:08 <Ciphrius Kane> Really?  He being greedy?
12:08 <Ozuzanna> lol
12:08 <Ozuzanna> ohyou ;)
12:09 <Ozuzanna> gloves, helm, warshield
12:09 <Ozuzanna> (qc) Exchange prices: 1x [[bandos gloves]] = 3,020,197gp; 1x [[ bandos helmet]] = 5,920,175gp; 1x [[ bandos warshield]] = 100,849gp; Total price: 9,041,221
12:10 <Collin the Guardian Spook> if only you get a bcp and tasset
12:10 <Atheist723> 9m in 13 kills?
12:10 <Ozuzanna> i got tasset yesterday
12:10 <Ozuzanna> after 7 kills
12:10 <Ozuzanna> and yes athe
12:11 <Atheist723> Lucky.
12:11 <Ozuzanna> :)
12:12 <Collin the Guardian Spook> I cant even get Dragon Daggers from the goblins after Fairy Tale 3
12:12 <Atheist723> "Some men aren't looking for anything logical, like money. They can't be bought, bullied, reasoned or negotiated with. Some men just want to watch the world burn."
12:12 <Atheist723> ^The average PKer
12:12 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:13 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
12:13 <Ciphrius Kane> Not quite
12:13 <Collin the Guardian Spook> I cant wait for the Zaros quest
12:14 <Ciphrius Kane> They do seek money, they just do so in more violent ways
12:14 <Ciphrius Kane> Or the thrill of the kill
12:14 <Ozuzanna> shard 1 drop
12:14 <Atheist723> -Implying PKers kill people with gear
12:14 <Atheist723> -Implying their batwing is worth anything
12:14 <Ozuzanna> lol
12:15 <Ozuzanna> batwing + polypore = pker
12:15 <Collin the Guardian Spook> the average pvper uses magick.....sickening
12:15 <Atheist723> You'd think there would be more rangers, seeing that melee is completely unused.
12:16 <Atheist723> Unless magic is so overpowered it can be strong enough against ranged.
12:17 <Collin the Guardian Spook> it is
12:17 <Collin the Guardian Spook> saw a guy in full Pernix get destroyed by a mage using poly.....
12:24 <Ozuzanna> lol
12:28 <Ozuzanna> dont you hate ring of wealth jingle jingle sound
12:28 <Ozuzanna> when it shines
12:30 <Collin the Guardian Spook> I never hear it
12:32 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
12:32 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:35 -!- Nifky has left Special:Chat.
12:35 -!- Nifky has joined Special:Chat
12:38 -!- Nifky has left Special:Chat.
12:39 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:39 -!- Nifky has joined Special:Chat
12:39 <TonyBest100> ew, terrible name with a giant .PNG at the end >.<
12:39 <Ozuzanna> how did so wr3cked get arrested
12:39 -!- Nifky has left Special:Chat.
12:40 <Ozuzanna> someone said it on RS
12:45 <Ozuzanna> 200 kc this trip
12:45 <Ozuzanna> atg raador
12:46 <Ozuzanna> graador
12:52 <Ozuzanna> bandos hilt drop
12:54 <Ozuzanna> lol wtf
12:54 <Ozuzanna> dragon spear drop
12:54 <Ozuzanna> right after hilt
12:58 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
13:07 <Ozuzanna> bandos boots drop
13:08 <Ozuzanna> ring of wealth really helps
13:08 <Ozuzanna> i brought it for this 1 trip
13:08 <Ozuzanna> and i've had 5 bandos drops :o
13:10 <Atheist723> You're just really lucky.
13:12 <Ozuzanna> just need tass and chestplate
13:12 <Ozuzanna> then i have had a full set + hilt in 1 trip
13:12 <Ozuzanna> and godsword shard 2 would give me blade
13:13 -!- Collin the Guardian Spook has left Special:Chat.
13:13 <Ozuzanna> 8 doses of overload left
13:14 <Ozuzanna> lets see if i can get another drop
13:14 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
13:17 <Ozuzanna> bandos boots drop
13:17 <Ozuzanna> again
13:24 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
13:29 <Ozuzanna> i should go to bandos more often...
13:31 <Ozuzanna> surprisingly no elite clue yet
13:34 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:34 <Casting Fishes^^> (qc) Omega Weapon's Firemaking level is 98 (xp: 11,972,320, rank: 86,949). XP until level 99: 1,062,111.
13:34 <Casting Fishes^^> ffs T_T he needs to log on
13:35 <Ozuzanna> whodat
13:36 <Casting Fishes^^> guy i'm gettin 99 with
13:36 <Casting Fishes^^> (qc) Dwagonite's Thieving level is 98 (xp: 12,538,100, rank: 32,900). XP until level 99: 496,331.
13:36 <Casting Fishes^^> me gettin thieving he's getting fm, he's from my fc lol
13:36 <Ozuzanna> oh k
13:37 <Casting Fishes^^> and the best part of it all he's a brony :D:D:D
13:38 <Atheist723> .....
13:39 <Ozuzanna> (y) nice feeshie
13:39 <Ozuzanna> it is indeed the best part
13:39 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
13:40 <Casting Fishes^^> L
13:48 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:49 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:50 <Jlun2>
13:50 <Jlun2> what the heck is this
13:50 <Ozuzanna> a panda
13:51 <Jlun2> hey, cook ripped all the images of the fallen stars :D
13:52 <Jlun2>
13:52 <Jlun2> (facepalm)
13:52 <Ozuzanna> telied at 350 kc
13:53 <Ozuzanna> (qc) Exchange prices: 1x [[bandos gloves]] = 3,020,197gp; 1x [[ bandos helmet]] = 5,920,175gp; 1x [[ bandos warshield]] = 100,849gp; 1x [[ bandos hilt]] = 891,960gp; 2x [[ bandos boots]] = 2,736,146gp (1,368,073gp each); 85x [[ ourg bones]] = 1,762,135gp (20,731gp each); Total price: 14,431,462
13:53 <Ozuzanna> not bad
13:54 <Ozuzanna> oh and the kill after the hilt i got a drag spear too
13:54 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon spear]] is 37,795 coins.
13:54 <Jlun2> alch it
13:54 <Ozuzanna> i banked it
13:54 <TonyBest100> I have no idea what that Penda image is trying to show
13:54 <Jlun2> ^
13:54 <TonyBest100> but it's doing a terrible job at it
13:55 <Ciphrius Kane> It's a clue - search drawers in Burthorpe
13:56 <Jlun2> the name is terrible
13:56 <Jlun2> and dont we have that
13:56 <Jlun2>
13:57 <TonyBest100> Nah, we don't have the image for it
13:58 <Ozuzanna> lol i just lent my dad £230
13:58 <TonyBest100> Even still, could do with a rename such as "Simple clue Burthorpe north sword shop.png"
13:58 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
13:59 <Fswe1> !seen Cook
13:59 <RSChatBot> I have not seen Cook since I have been here!
13:59 <Fswe1> ...
13:59 <Fswe1> !seen Cook Me Plox
13:59 <RSChatBot> I last saw Cook Me Plox 3 hours, 6 minutes and 27 seconds ago.
13:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:59 <Fswe1> !tell Cook Me Plox Please PM me asap
13:59 <RSChatBot> I will tell Cook this next time I see them
13:59 <Fswe1> no...
13:59 <Fswe1> ugh
13:59 <Fswe1> !tell Cook Me Plox Please PM me ASAP
13:59 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
14:00 <Fswe1> Hurray for & en bee es pee ;
14:00 <TonyBest100>
14:00 <Ozuzanna> oh snap
14:00 <Ozuzanna> drygorres going up again
14:00 <Jlun2> @fswe
14:00 <Jlun2> what
14:01 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
14:01 <Fswe1> I have a problem.
14:01 <Fswe1> Sort of.
14:01 <Jlun2> yes?
14:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:01 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:02 <Ozuzanna> also graador hit an exact 2300 on me earlier with melee
14:03 <Fswe1> Uhm.
14:03 <Fswe1> Would you be willing to buy 129 Guthix balance potions off me?
14:03 <Fswe1> ...for 80k each...
14:03 <Jlun2> why
14:03 <Jlun2> are they even tradable
14:03 <Fswe1> Yes.
14:04 <AnselaJonla> Fartwall
14:04 <Jlun2> damn it messed it up
14:05 <AnselaJonla> - has thou seen this, oh Wall of Farts?
14:05 <Fswe1> I have.
14:05 <AnselaJonla> Thoughts?
14:05 <Fswe1> Ansela, do you happen to have 10 spare M?
14:05 <AnselaJonla> Nope
14:05 <Fswe1> I'm glad I'm not alone in the battle.
14:05 <Jlun2> 10m?
14:06 <Jlun2> what for
14:06 <AnselaJonla> Seems a large portion of the people who've commented on that thread are... unhappy
14:06 <Fswe1> Uhm.
14:06 <Fswe1> I sort of... misplaced it.
14:06 <Jlun2> ......
14:07 <Jlun2> Buy/Sell a range of items in GE for 3 hours and you should be able to get it back
14:07 <Ozuzanna> or kill qbd for 3 hours
14:07 <Fswe1> THe items don't sell.
14:07 <Ozuzanna> and you should have 10m
14:07 <Fswe1> Because 80k is a bit off the street price.
14:07 <Fswe1> I have never done that before.
14:08 <Jlun2> @fswe
14:08 <Jlun2> You know when I said I buy/sell an item I also have more than ONE because of limit right?
14:08 <Ciphrius Kane> Jagex seem determined to open up the entire map to every noob who just created an account
14:08 <Ozuzanna> bourght back drygore mace for 90m
14:09 <Jlun2> but oddly enough, the tibit about them being here since RSC all coincidentally applies
14:09 <Jlun2> @kane
14:09 <Jlun2> I'm just wondering how would accounts that havent done underground pass even get thee
14:09 <Jlun2> *there
14:09 <Ciphrius Kane> Arandar pass
14:09 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
14:09 <Jlun2> that's open before underground pass? :o
14:10 <Ciphrius Kane> They'll probably open it up
14:10 <Jr Mime> Ciph
14:10 <Jr Mime> Go fix gadjets
14:10 <Jr Mime> Gadgets*
14:10 <Jlun2> meh. the only reason I did underground pass was because someone posted they would have a drop party at the souless ones
14:11 <Jlun2> and I ended up not getting any drops. Damn telegrabbers :/
14:13 <Ozuzanna>
14:13 <Ozuzanna> hahaha so funny much laugh very amusing wow
14:14 <Jr Mime> Ciphrius Kane
14:14 <Jr Mime>
14:14 <Jlun2> [[pear]]
14:15 <Jlun2> uh...guys
14:15 <Jlun2>
14:16 <Jlun2> atheist, i think the barberry was updated
14:16 <Atheist723> Updated how?
14:16 <Jlun2> something's wrong when 99 gives less xp than 80ish
14:16 <Atheist723> [[Fly trap seed]]
14:16 <Jlun2>
14:16 <Jlun2> this
14:16 <Atheist723> I know.
14:17 <Atheist723> Just checking if it is still using the old images.
14:18 <Jlun2> it is :o
14:18 <Jlun2> @regarding the old images
14:18 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:18 <Jlun2> lcl 87 still is 996 xp
14:18 <Jlun2> so the lvl 99 is wrong
14:19 <Atheist723> The experience has a random factor in it.
14:19 <Jlun2> its a range i know
14:19 <Jlun2> but the 900 value is lower than the lvl 87 one
14:20 <Jlun2> what heppened to the bonfire in bol :o
14:21 <Atheist723> Removed when ports updated.
14:21 <Jlun2> i thought it was perm :/
14:23 <Ciphrius Kane> Turns out it isn't
14:24 <Ozuzanna>
14:24 <Ozuzanna> best quote ever
14:24 <Atheist723> Quotes must be nuked!
14:24 <Jlun2> its an .ogg file
14:25 <Atheist723> I believe he means "Cabbage cabbage cabcab cabbabbabbage egabac CABBAGE cbaaeg CCCC".
14:27 <Atheist723> Strangely, so many people are seemingly confused by the fact that Jagex does not make sense.
14:28 <AnselaJonla> But... they can't open Arandar pass
14:28 <AnselaJonla> That route is a Regicide reward
14:29 <Ciphrius Kane> So was the passage below Paterdomus
14:29 <Atheist723> Not anymore.
14:29 <Jlun2> what is lore
14:29 <Jlun2> lol
14:30 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:30 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:30 <Atheist723> Something that is burning in the depths of the Infernal Dimensions since TWW.
14:30 <Jlun2> nah. I thought it was like that since salt in the wound
14:30 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:33 -!- TyA has joined Special:Chat
14:33 <Atheist723> It might have a bunch of plot holes but it doesn't break the entire flow of storytelling.
14:33 <Jlun2> tya
14:33 <Jlun2>
14:33 <Jlun2> delete pls
14:33 <Jlun2> @athe
14:33 <Jlun2> it lead to the trend that quests should be open to more ppl 
14:34 <Jlun2> which was the reason why it didnt need the peng quests btw
14:36 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:36 <Atheist723> I feel that is a mistake but this is intended.
14:37 <Jlun2>
14:37 <Jlun2> "Mod Mark stated in friends chat about a week ago that "the penguin thing was intentional" (meaning the omission of penguins from Salt in the Wound). I'm not sure what that's supposed to mean - it doesn't resolve any plot holes or anything, but there you have it."
14:39 <Atheist723> "My god... all those 'lose ends' cryings... enough man. they said it's the last Slug quest... just take it the way it is!"
14:39 <Atheist723> ...Okay?
14:41 <Jlun2> ""This blog follows my early thoughts as we design the last quest in the slug series: Codename Slug 3."
14:41 <Jlun2> -----
14:41 <Jlun2> Uhhhh, Trick, this was Slug 4."
14:41 <Jlun2>,199,23,62962106,goto,2
14:41 <Jlun2> LOL
14:42 <Ozuzanna> the DC in Washington DC means direct current right
14:42 <Atheist723> I...don't think so,
14:43 <TyA> totes
14:44 <TyA> there is no district of columbia, just direct currents :)
14:44 <Ozuzanna>
14:44 <Jlun2> guys
14:44 <Jlun2>
14:44 <Ozuzanna> glitched up rainbow
14:45 <Jlun2> this is seriosly outdated
14:45 <Jlun2>,199,goto,1
14:45 <Jlun2> what the heck
14:45 <AnselaJonla> Well update it then noobcake
14:45 <AnselaJonla> [[Power to the Players]]
14:45 <Atheist723> "Jagex had announced that some unpopular aspects of the game such as the Evolution of Combat, the Squeal of Fortune, and the Solomon's General Store, these will not be polled as they are a necessity."
14:46 <AnselaJonla> That is not a sentence I wrote
14:46 <Ozuzanna> how is EoC unpopular 
14:46 <Ozuzanna> it was, but not anymore
14:46 <Atheist723> Didn't say it is.
14:46 <AnselaJonla> Blame Azliq for the current state of the prose portion
14:46 <Ozuzanna> i know, i mean from the verbatim of jagex
14:46 <Ozuzanna> why do they label it as that
14:46 <Atheist723> would you define "popular" when so many people already quit?
14:46 <Ozuzanna> its actually a good thing to RS for those who stuck
14:46 <Jlun2> because jagex dont know a thing about RS ozu
14:47 <Atheist723> But really EoC is not the major concern there.
14:47 <Jlun2> ^
14:47 <Ozuzanna> true
14:47 <Ozuzanna> i just dont like solomons
14:47 <Atheist723> It is the RWT that has gone from "death of a thousand cuts" to "essential to business".
14:47 <Jlun2> i thought they were going to kill yelps
14:47 <Ozuzanna> he'll be replaced
14:48 <Jlun2> with yelps 2?
14:48 <Ozuzanna> maybe he'll die then become a zombie
14:48 <Ozuzanna> and still run sof
14:49 <Atheist723> Not sure why they still do SoF when even RWTers complain that it is inefficient to buy gold/xp through it, compared to bonds.
14:49 <Ozuzanna> whatever happens, SoF will stop be up and running
14:49 <Atheist723> *still?
14:49 <Ozuzanna> still*
14:49 <Ozuzanna> yes
14:49 <Atheist723> Although there are still the untradeable prizes, so..
14:49 <Atheist723> Maybe they are worth more than believed.
14:49 <Ozuzanna> i mean for the diviner outfit thing... i get tempted to buy spins
14:50 <Ozuzanna> its kind of lame the only way to obtain it is on SoF though
14:50 <Ozuzanna> some exp outfits would probably be my only motivation to buy spins, everything else on there doesnt seem worth it
14:50 <Atheist723> It's not worth that much.
14:50 <TonyBest100> I haven't bought spins and I won a few pieces of the diviner's outfit
14:50 <Ozuzanna> nice
14:50 <Atheist723> If you get it, nice, if you don't, it isn't worth it.
14:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:51 <Ozuzanna> i won a lot of artisan stuff and other various skilling sets, yet i got 99 in all of those
14:51 <TyA> I won 2 parts of it. The clan avatar is worth more exp :/
14:51 <Ozuzanna> wish i could swap for diviner
14:51 <Jlun2> @ozu
14:51 <Jlun2> just keep them and destroy it so youll never get them again
14:51 <Jlun2> lol
14:51 <Atheist723> If only our avatar warden isn't so lazy.
14:51 <Jlun2> "Also, and this probably speaks volumes about how far I've fallen in the fandom... I consider the Rainbow Dash chapter to have a happy ending."
14:51 <Jlun2> I thought you were like that since the beginning so what the hell
14:51 <Ozuzanna> anyone know of the philadelphia soft cheese here
14:52 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:53 <Ozuzanna> wb Casting Fishes^^
14:53 <Casting Fishes^^> hai
14:53 <Casting Fishes^^> wut should i do
14:53 <Casting Fishes^^> while i wait for my friend
14:53 <Jlun2> play cw
14:53 <Casting Fishes^^> lolno
14:53 <Jlun2> afk it
14:54 <Jlun2> any soul wars fc that isnt dead?
14:54 <Jlun2> or fog?
14:55 <Ozuzanna> Casting Fishes^^ glacors are fun
14:55 <Ozuzanna> and easy
14:55 <Ozuzanna> good mage exp
14:55 <Ozuzanna> like 360k mage xp p/h
14:55 <Ozuzanna> and drop effigies elites shards of armadyl
14:56 <Ozuzanna> and those 3 boots
14:56 <Ozuzanna> and rune stuff
14:56 <AnselaJonla> Susan, stahp
14:56 <AnselaJonla> (qc) My Prayer level is 92 (xp: 6,799,622, rank: 99,281). XP until level 93: 396,007.
14:57 <AnselaJonla> Anyone know if prayer bonus xp stacks with gilded?
14:57 <Ciphrius Kane> It should
14:58 <AnselaJonla> So, if I used dbones at gilded with bonus xp as well, how much wold I get per bone?
14:59 <Ozuzanna> d bone is like 252 xp on altar
14:59 <Ozuzanna> iirc
14:59 <Ozuzanna> so 504 i'd guess
14:59 <Ozuzanna> assuming you're using d bones
14:59 <Jlun2> you changed your avatar again?
14:59 <Jr Mime> I came in like a wreckinnnggg ball!
15:00 <Jr Mime> *Licks hammer*
15:00 <Ozuzanna> mime is best wrecking ball
15:01 <AnselaJonla> - hmmm, 5 hatchlings close to growing up... will need to give them names soon
15:01 <Atheist723> (qc) My Prayer level is 96 (xp: 10,083,631, rank: 63,485). XP until level 97: 608,998.
15:01 <AnselaJonla> Well, not need, but should
15:02 <Atheist723> I have no idea how I got 96...
15:02 <TyA> I thought everyone had stopped playing that game >_< @ Ansela
15:02 <Atheist723> What is that?
15:02 <Jr Mime> What is that I don't even
15:02 <AnselaJonla> I seem to have a theme going in my names
15:02 <Jlun2> @athe
15:02 <Jlun2> +1
15:02 <Casting Fishes^^>
15:02 <Casting Fishes^^> 88-99 loot :v
15:03 <Atheist723> "Rune Armadyl" Heh.
15:03 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
15:03 <Jlun2> kuik
15:03 <Kuikuli> Hi
15:03 <Jlun2> do you have chicken outfit
15:03 <Jr Mime> Do you even lift
15:03 <Jlun2>
15:03 <Kuikuli> Nope
15:03 <Jlun2> :/
15:03 <Ozuzanna> feesh
15:03 <Ozuzanna> are those green stackable thingies seeds
15:03 <Ozuzanna> ?
15:04 <Kuikuli> Started in 2012, no chicken outfits for me lol
15:04 <Jlun2> arma shards
15:04 <Ozuzanna> wait you can pc shards now?
15:04 <Casting Fishes^^> yeah
15:04 <Casting Fishes^^> lol
15:04 <Jlun2> you could always?
15:04 <Casting Fishes^^> snape grass seeds
15:04 <Jr Mime> What skill is that Fishy?
15:04 <Ozuzanna> i just tried pc my arma shards
15:04 <Ozuzanna> nub jlun liar
15:04 <Kuikuli> I was wondering if anyone is up for taking some pictures of me with the darkmeyer disguise?
15:04 <Jlun2> oh
15:04 <Jlun2> sorry
15:04 <Kuikuli>
15:05 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:05 <Casting Fishes^^> thieving
15:05 <Casting Fishes^^> @ dwarf traders
15:05 <Jlun2> is spine in game
15:05 <Ozuzanna> bandos helm sucks
15:05 <Ozuzanna> so ima sell it
15:05 <Jr Mime> I has one
15:05 <Jr Mime> Lol
15:05 <Casting Fishes^^> that - the cost for gloves of silence / abyssal lurker pouches/scrolls :x
15:05 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
15:05 <AnselaJonla> Athe - just from the names of those dragons, try and guess which three are vampire dragons
15:05 <Flaysian> 'lo Cool
15:05 <Ozuzanna> i'd rather my virtus mask than bandos helm
15:05 <Ozuzanna> hi coolnesse
15:06 <Coolnesse> hai
15:06 <Kuikuli> So can anyone take those updated pics of the outfit?
15:07 <AnselaJonla> So many broken avas
15:07 <Atheist723> The last three.
15:07 <AnselaJonla> Kuikuli, Coolnesse and Flaysian
15:07 <AnselaJonla> Yep 
15:07 <AnselaJonla> I wasn't very subtle, was I?
15:07 <Flaysian> Not so much
15:07 <Coolnesse> ^^
15:07 <Ozuzanna> mine is broke when i go on my page
15:07 <Atheist723> The female one's colour scheme does remind me of Vanescula...
15:08 <Atheist723> Hi Flaysian, hi Coolnesse.
15:08 <Flaysian> 'lo Atheist723
15:08 <Atheist723> Haven't seen either of you for a while.
15:08 <AnselaJonla> If I had a second male he'd be called Ranis
15:08 <Coolnesse> hai Atheist~
15:08 <Atheist723> All I have to do is look at that name and [[Upir Likhyi]] plays in my head.
15:09 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
15:09 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
15:09 <Kuikuli> Well.. does anyone else have a Darkmeyer outfit laying around?
15:10 <Ozuzanna>
15:11 <Ozuzanna> feels
15:11 <Jlun2> [[Darkmeyer outfit]]
15:12 <Jlun2> havent done quest sorry
15:12 <Ozuzanna> i like how whenever i go past solomon in varrock, no one is at his store
15:12 <Ozuzanna> lol
15:12 <Jlun2> you logout when you enter
15:13 <Kuikuli> So can someone orb some pics of me with the outfit?
15:13 <Kuikuli> then
15:13 <Jlun2> damn spine just logged out
15:14 <Jlun2> is he on irc atm?
15:15 <Ozuzanna> [[destroy]]
15:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
15:16 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:16 <Kuikuli> Spiiine
15:16 <Jr Mime> Spine
15:16 <Spineweilder> hmm
15:16 <AnselaJonla> Kuikuli - atm I am trying to reach the point where I can claim bonus xp from quartermaster
15:16 <AnselaJonla> If Spine won't help before then...
15:17 <Spineweilder> ℋℳℳ
15:17 <Kuikuli> Weeelll
15:17 <Ozuzanna> jlun
15:17 <Ozuzanna> oh he left
15:17 <Kuikuli> Spine, could you orb a picture of me?
15:17 <Spineweilder> of....
15:17 <AnselaJonla> "Remember every black day I ever stopped you, and then, and then do the smart thing: let somebody else try first."
15:17 <Kuikuli> [[darkmeyer disguise]]
15:17 <Spineweilder> yanille, w39
15:19 <Spineweilder> enter pls
15:20 <Atheist723>
15:20 <Atheist723> The heck did I just watch?
15:22 <Jr Mime> Haha lol
15:23 <Spineweilder> muahahahaha
15:24 <AnselaJonla> - what fucking moron tory asshole came up with this piece of shit idea?
15:25 <Ciphrius Kane> The same moron tory asshole who thinks the only way to win the "war on drugs" is to eliminate drugs altogether
15:25 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:26 <Atheist723> Hi Joey.
15:26 <Joeytje50> hithart
15:26 <Spineweilder> (caek)!
15:29 <Spineweilder> hmm
15:30 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:32 <AnselaJonla> Okay then. That's what I'll do. I'll tell you a story. Can you hear them? All these people who lived in terror of you and your judgment. All these people whose ancestors devoted themselves, sacrificed themselves to you. Can you hear them singing? Oh you like to think you're a god. But you're not a god. You're just a parasite. Eat now with jealousy and envy and longing for the lives of others. You feed on them. On the memory of love and loss and birth and death and joy and sorrow, so... so come on then. Take mine. Take my memories. But I hope you're got a big a big appetite. Because I've lived a long life. And I've seen a few things. I walked away from the last great Time War. I marked the passing of the Time Lords. I saw the birth of the universe and watched as time ran out, moment by moment, until nothing remained. No time, no space. Just me! I walked in universes where the laws of physics were devised by the mind of a madman! And I watched universes freeze and creation burn!
15:32 <AnselaJonla> I have seen things you wouldn't believe! I have lost things you will never understand! And I know things, secrets that must never be told, knowledge that must never be spoken! Knowledge that will make parasite gods blaze! So come on then! Take it! Take it all, baby! Have it! You have it all! - See more at:
15:33 <Spineweilder> wat
15:34 <AnselaJonla> One of the best bits of the Rings of Akhaten episode of Doctor Who
15:34 <Kuikuli> Awesome [[darkmeyer outfit]]
15:34 <Atheist723> Took an entire page.
15:35 <AnselaJonla> A soul-eating parasite disguised as a gas giant is waking it up, and the Doctor is trying to put it back to sleep by glutting it with his memories
15:35 <Kuikuli> 2edgy4me
15:35 <AnselaJonla> Of course it's only waking up because the Doctor and Clara refused to let a ten year old girl be sacrificed to it...
15:37 -!- TyBot has left Special:Chat.
15:37 <Atheist723> You could've just linked to ...
15:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:37 <Coelacanth0794> hi
15:37 <Spineweilder> it's Coel
15:37 <AnselaJonla> Some people don't like the musical portion of the episode, Athe
15:37 <Spineweilder> nou
15:38 <Spineweilder> TyBot died
15:38 <AnselaJonla> The little girl who starts the singing is the Queen of Years, who has been raised to memorise every educational song and story of her people, in order to be sacrificed to the Old God
15:39 -!- TyBot has joined Special:Chat
15:39 <Spineweilder> ~test
15:39 <TyBot> Spineweilder, I'm afraid I only like you as a friend.
15:40 <Casting Fishes^^> wut
15:40 <Casting Fishes^^> ~test
15:40 <TyBot> Casting Fishes^^: I love you. <3
15:40 <Casting Fishes^^> :D
15:40 <TyA> ~test
15:40 <TyBot> :D
15:40 <Cuddlefan> i don't really like "Dexter's Rude Removel"
15:41 <Cuddlefan> i hate that episode so much, a little more than i hate "Putting your Hoof Down"
15:41 <AnselaJonla> Okay... let's try and work this out...
15:41 <AnselaJonla> (qc) My Prayer level is 92 (xp: 6,799,622, rank: 99,286). XP until level 93: 396,007.
15:41 <Coelacanth0794> where'd fswe get those concept arts from
15:41 <Coelacanth0794> those are the ones from that not-jagex site
15:41 <AnselaJonla> I also have 441,144 bonus xp...
15:41 <AnselaJonla> [[xp table]]
15:42 <Casting Fishes^^> juey pls
15:42 <Joeytje50> yey hai feeshee :D
15:42 <AnselaJonla> 99 is 13,034,431 xp...
15:42 <Joeytje50> /me huglz da feeshee (caek)
15:42 <Casting Fishes^^> <3 i'm gettin 99 today
15:42 <Joeytje50> ooh
15:42 <Casting Fishes^^> /me huggls n noms caek wif juey
15:42 <Joeytje50> fer wat
15:42 <Casting Fishes^^> Thieving
15:42 <Joeytje50> niec
15:42 <Spineweilder> hmm
15:42 <Joeytje50> dun stealz mah caeks though :3
15:42 <Casting Fishes^^> nus
15:43 <Casting Fishes^^> u can come to 99 if you want :D:D
15:43 <Joeytje50> /me givs caeks for not stealing caeks
15:43 <AnselaJonla> So 13034431-6799622-441144 is...
15:43 <Joeytje50> :3
15:43 <Casting Fishes^^> o.o
15:43 <Joeytje50> but um, I've got a week of tests comin up so I'm studyin n stuff now :c
15:43 <AnselaJonla> 5,793,665xp left...
15:43 <Casting Fishes^^> :c
15:43 <Casting Fishes^^> still liek 4 hrs
15:43 <Coelacanth0794> i wouldnt know cuddle
15:43 <Casting Fishes^^> gettin it with a friend n hes not online atm 
15:43 <AnselaJonla> Which is... [[dragonbones]]
15:44 <Joeytje50> o :<
15:44 <Cuddlefan> they spelled "cake" wrong on the cake emote.
15:44 <AnselaJonla> Also, Joey?
15:44 <Joeytje50> hmm?
15:44 <Coelacanth0794> "caek" is intentional
15:44 <Coelacanth0794> blame joey for that
15:44 <Cuddlefan> instead they spell "cake" into "caek"
15:44 <Cuddlefan> -_-
15:44 <Cuddlefan> joey.....
15:44 <Coelacanth0794> [[medium fallen star (Ranged)]]
15:44 <AnselaJonla> Do we have a command for telling the xp for a specific level?
15:44 <AnselaJonla> Like /xp 99?
15:45 <Cuddlefan> *eats (ccaek) *
15:45 <TyA> RuneScript does on irc!
15:45 <Cuddlefan> (sandwich)
15:45 <TyA> [[User:TyA/Slayer log]]
15:45 <AnselaJonla> 5,793,665 at 252xp per bones... 22,991 dragonbones...
15:45 <AnselaJonla> I think I know what I'm killing for 99 Slayer
15:46 <Casting Fishes^^> L
15:46 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 22991x [[dragon bones]] is 116,288,478 coins (5,058 coins each).
15:47 <AnselaJonla> And possibly Ranged as well
15:47 <Ozuzanna>
15:48 <AnselaJonla> Is that something that would be possible to add to here, Joey?
15:49 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:49 <Spineweilder> nub kq
15:50 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:50 <Spineweilder> HMM
15:50 <Kq head> Bassicra Pime
15:51 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
15:52 <Casting Fishes^^> [[Elder logs]]
15:52 <Ozuzanna> brass lime
15:52 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
15:52 <Coelacanth0794> did you draw that oz
15:53 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
15:53 <Ozuzanna> no
15:53 <Ozuzanna> my friend drew it me in 2012
15:53 <Joeytje50> ansela: you're saying that I should basically build a chat-based calculator?
15:53 <Coelacanth0794> hello eth
15:53 <AnselaJonla> No, Joey
15:53 <Joeytje50> /me no gets it then
15:53 <Cuddlefan> hi eth
15:53 <Ethaksus> I'm curious where [[Category:Lodestone icon images]] came from. They appear to be higher resolution than the actual lodestone teleport map
15:53 <AnselaJonla> Just a command that tells you what the total xp is for a specific level
15:54 <AnselaJonla> So /xp 99 would return something like "Level 99 is reached at 13,034,431 experience in a skill"
15:55 <Spineweilder> well
15:55 <Spineweilder> I got them from the map
15:55 <AnselaJonla> Also, I have a coding question
15:55 <Ethaksus> world map?
15:56 <Spineweilder> lodestone teleport map
15:56 <Cuddlefan> eth has no icon
15:56 <AnselaJonla> When I'm using #expr, is there any way to make it ignore any decimal points the equation generates?
15:56 <Ethaksus> hmm, then i suppose they're just scaled up?
15:56 <Spineweilder> idk
15:56 <Spineweilder> but i must be going
15:56 <Spineweilder> hmm
15:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
15:57 <Ethaksus> I have an icon, it just didn't load in chat for some reason
15:57 <Cuddlefan> ok
15:58 <Cuddlefan> i'm still working on sandbag on my 2d fighter maker 2002 game.
15:58 <Coelacanth0794> im noticing that a lot of icons arent loading as of recent
15:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:58 <Atheist723> If I remember correctly, the EoC poll was set up in such a way that there were more positive-related options than negative-related options so the results portrayed the vast majority of players feeling positive about the EoC. 
15:58 <Atheist723> The way we framed the question could potentially have been leading, thought I'm not sure that was the intention at all. With that said, we will be sure that this isn't the case with Power to the Players.
15:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:58 <Coelacanth0794> not the majority but more than normal
15:58 <Cuddlefan> even coolnesse icon doesn't load
15:58 <Cuddlefan> even Tybot doesn't load
15:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:59 <AnselaJonla> Anyone able to answer my coding question?
16:00 <Coelacanth0794> no idea ans
16:01 <Kq head> lol coel didn't they get something like 80% of players support eoc
16:01 <Kq head> but players who like both should be counted out because that's basically a "don't care" option
16:01 <AnselaJonla> Found it
16:01 <Atheist723> He is referring to the icons, Kq head.
16:01 <Kq head> oh
16:01 <AnselaJonla> Actually located a mediawiki page I actually understood
16:01 <Atheist723> But yes, basically.
16:01 <Battleben> Here's hoping that Jagex actually listen to the overwhelmingly negative feedback about Prifddinas...
16:02 <Kq head> what is the negative feedback about prifddinas i haven't checked
16:02 <Atheist723>
16:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:02 <Kq head> oh yea, fuck that
16:03 <Dtm142>
16:03 <Kq head> why does jagex make everything available to everyone these days
16:03 <Dtm142> goodguy Pope Francis
16:03 <Dtm142> They release lots of no-lifer content too, Kq
16:03 <Kq head> it's one thing to make a "new age" part of the timeline, it's another to make the elf city available to everyone
16:03 <Dtm142> (ie, this week's update)
16:03 <Kuikuli> Yeah, i thought this was supposed to be a "high-level" city?
16:03 <Dtm142> Maybe it'll have lots of stuff to do with high reqs
16:03 <Atheist723> It seems that they are making lots of super high level stuff and devaluing medium level stuff.
16:04 <Dtm142> And idc whether or not it's available to all players
16:04 <AnselaJonla> - the #expr coding gets more complicated with every line
16:04 <Atheist723> It encourages nolifing and destroys achievement for normal players.
16:04 <Kq head> so they fuck up the in-between
16:04 <Kq head> which is what would keep people playing from newbie to no-lifer
16:04 <Kq head> silly jagex
16:04 <Dtm142> But if making it available to all players gets it more votes, so be it.
16:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:04 <Kuikuli> what vote?
16:04 <Kuikuli> is there a poll for it?
16:04 <Atheist723> Maybe they are making that way so that players would get impatient in-between.
16:04 <Dtm142> The voteoff states this week.
16:05 <Atheist723> So they'll RWT to quickly get to the top.
16:05 <Dtm142> (H)
16:06 <Kuikuli> I think it would be great if the city was locked behind MEP3. Imagine a huge grandmaster quest and a whole new city as a reward!
16:06 <Battleben> That's was the plan.
16:06 <Battleben> That's what we've been told would happen for years
16:06 <Kq head> now i have a reason to vote for inventor
16:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:07 <Atheist723> Unfortunately, Jagex is not particularly known for making sense.
16:07 <Battleben> It won't be released any differently if you vote for inventor. Will just take longer.
16:07 <Atheist723> Power to the players is just a way to delay long-overdue updates.
16:07 <Kq head> but it means the elf city will suck dodo eggs
16:08 <Kq head> the inventor skill will probably be better
16:08 <Atheist723> How does this mean elf city will suck?
16:08 <Kuikuli> Guess doing all those elf quests was not really worth it then
16:08 <Battleben> inb4 jagex ignore feedback, start the poll and then go
16:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:08 <Battleben> "Oh we can't change it now because the vote has already started"
16:08 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:09 <Kq head> it probably won't have anything special in it
16:09 <Kq head> it'll have content "for everyone"
16:09 <Atheist723> I'm not sure if people care enough.
16:09 <Kq head> probably with a teleport elf in burthorpe
16:09 <Coelacanth0794> vote inventor
16:09 <Dtm142> nah
16:09 <Dtm142> rs has enough skills
16:09 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:09 <Atheist723> Normally, I'd say inventory would win.
16:09 <Dtm142> Me too
16:09 <Dtm142> But lots of people I see seem to be going for the elf city.
16:09 <Atheist723> Not that this makes it less likely to win, this only makes it worse if by some weird chance it loses.
16:10 <Dtm142> The playerbase is making sense for a change.
16:10 <Kq head> i will go for hidden option 3: sailing skill
16:10 <Atheist723> Nope.
16:10 <Coelacanth0794> elf city is just rs' half life 3
16:10 <Coelacanth0794> overhyped at this point
16:10 <Dtm142> Riight
16:10 <Atheist723> Divination is not completely with Inventor.
16:10 <Coelacanth0794> no matter what it cant live up to the massive expectations
16:10 <Dtm142> And new skills aren't overhyped?
16:10 <Dtm142> 9_9
16:10 <Atheist723> Whether Inventor would not easy to judge at this point.
16:10 <Coelacanth0794> not nearly as much especially over 10 years
16:11 <Dtm142> So yeah.  It will be interesting to see what happens
16:11 <Atheist723> Inventor seems a bit...deflated compared to Divination.
16:11 <Atheist723> Mainly because Divination seems to be generally thought as a large letdown.
16:11 <TyA> It's probably not going to end with Jagex being told they did a good job
16:11 <Battleben> Only way we'll get them to change their mind is by shouting as much as possible.
16:12 <Atheist723> [[Divination]]
16:12 <Dtm142> (H)
16:12 <Dtm142> @TyA
16:12 <Atheist723> Think of it this way...more like Jagex is probably not going to fix this mess reasonably.
16:12 <Kq head> "Yes, you read that right. The city that you don't even find an entrance to until the very end of a Master quest with 69 Agility as its lowest requirement will be open to everyone regardless of requirements."
16:13 <Dtm142> They'll figure out a way to make it works
16:13 <Dtm142> Or they'll flip-flop after the poll and add some reqs
16:13 <Battleben> Yeah
16:13 <Kq head> they'll figure out a way
16:13 <Kq head> to fuck up the lore
16:13 <Kq head> again
16:13 <Dtm142> ^
16:13 <Dtm142> (H)
16:13 <Coelacanth0794> well letting everyone in for free fucks up the lore
16:13 <Battleben> put an elf that teleports you there in Burthorpe
16:13 <AnselaJonla> I think that's my most popular r/runescape thread yet
16:13 <Battleben> and just go "Oh the elf series is in the past"
16:14 <Dtm142> do a 6th age thingy
16:14 <AnselaJonla> And I don't know how it got so popular
16:14 <Kq head> @ansela (y) so much
16:14 <AnselaJonla> I think even Leon commented
16:14 <Dtm142> There will be a big Miniclip promo cutscene that shows how the city becomes open for everyone (complete with gods and lore and stuff) when players log in.
16:14 <Dtm142> That's my guess anyway.
16:15 <Kq head> and they'll have a rollercoaster and you can have your picture taken with Seren!
16:15 <Dtm142> (H)
16:15 <Coelacanth0794> a whole new worldddd♪
16:15 <Atheist723> Well...I'd say it is the biggest thing in RS 2014.
16:15 <Kuikuli> Goddamnit
16:15 <Kq head> actually... picture taken with seren sounds cool
16:16 <Kq head> "Yeah, Mod Osborne is our only hope in stopping this madness."
16:16 <Dtm142> Also, Ansela
16:16 <Atheist723> I suddenly have an urge to listen to 1812 Overture.
16:16 <Dtm142> Who was the Jmod that announced it would be open to everyone
16:17 <Atheist723> ...I might just have went through your old posts.
16:17 <Ethaksus> I think the problem was that Mod Balance's choice of words were not appropriate for the message he was trying to convey
16:17 <Atheist723> Mod Balance?
16:17 <Dtm142>
16:17 <Dtm142> Is Mod Balance a reliable source?
16:17 <Atheist723> For some reason he seems the one with the least idea of what on earth he is doing.
16:17 <Dtm142> Which department does he/she work in
16:17 <Kuikuli> I hate how Mod Balance is just ignoring this huge voice from the community
16:17 <Dtm142> B/c Jmods are sometimes wrong.
16:18 <Ethaksus> in one instance he says "open to everyone" "for the most part" while also saying "we don't know requirements at this point, it may be up to a vote"
16:18 <TonyBest100> Well you can't get into the elf lands without doing Underground Pass
16:18 <Kq head> We're off to see the wizard
16:18 <Kq head> the wonderful wizard of Os(borne)
16:18 <Dtm142> "we don't know requirements at this point, it may be up to a vote"
16:18 <Coelacanth0794> lol kq
16:18 <Dtm142> ^ that's my guess about what will happen
16:18 <Jr Mime>
16:18 <Jr Mime> Mark donald
16:18 <Jr Mime> Delete redirect? Lol
16:18 <Kq head> "it may be up to a vote"
16:18 <Kq head> yo dawg, we put a vote in your vote...
16:19 <Ethaksus> so I am guessing there's a possibility that certain areas of the city might be out of bounds
16:19 <Dtm142> Ninja'd by Coel
16:19 <Kq head> why can't they just put the requirements as
16:19 <Kq head> -elf quests
16:19 <Kq head> -really douchey elf quests
16:19 <Kq head> -MEP3
16:19 <Battleben> We don't allow childish nicknames.
16:19 <Dtm142> not true
16:19 <Dtm142> nobody minds when I call you Ben Romney McDuck
16:19 <Dtm142> (H)
16:19 <TonyBest100> Yeh that redirect could do with a removal
16:19 <Battleben> Unfortunately, give someone the choice between getting something for free and making them earn it
16:19 <Dtm142> Coel already huffed it, Tony
16:19 <Battleben> they'll probably choose the former.
16:20 <Atheist723> It's not even in the article or something.
16:20 <Kq head> there are the hard-ass elite who want to put everyone else down though, ben
16:20 <Kq head> myself included... a little
16:20 <Battleben> True. Prifddinas should be locked behind MEP3.
16:20 <Battleben> For lore, to be a suitable, reward, to provide incentive to do the elf quests, ect.
16:20 <Ethaksus> inb4 gnomecopter:priffdinas division "become a member and get this!"
16:20 <Kq head> hell let's go a step further and lock it behind a gap that can only be crossed via handholds
16:20 <Battleben> If ROTM or WGS was made today
16:21 <Battleben> they'd make Tormented Demons and Glacors available for everyone
16:21 <Dtm142> Nah.
16:21 <Dtm142> But the quest itself wouldn't have reqs
16:21 <Battleben> If BOTD was made today they'd probably even make Darkmeyer avaliable for all
16:21 <Kq head> maybe they'll put crystalline shapeshifters from AoG as a high-level reward
16:21 <Dtm142> BOTD was made just a few weeks ago
16:21 <Kq head> i would love to fight those, really
16:21 <Dtm142> 9_9
16:21 <Atheist723> Remember when Jagex removed membership advertisements from the free game?
16:21 <Ethaksus> maybe make the city completely useless without quests to unlock shit
16:21 <Atheist723> Gnomecopters, etc.
16:21 <Battleben> Yeah
16:21 <Dtm142> Perhaps you're referring to BoD?
16:21 <Atheist723> How times have changed.
16:21 <Coelacanth0794> branches of the darkmeyer>
16:21 <Battleben> in hindisght that was hilarious
16:21 <Dtm142> (H)
16:22 <Battleben> TBOD*
16:22 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:22 <Atheist723> Maybe it'll be like ports...
16:22 <Atheist723> But the chance is slim to none.
16:22 <TyA> [[slayer point]]
16:22 <Ethaksus> well they used to have subtle membership ads in game
16:22 <Kq head> they should make crystalline shapeshifters do a move where they disappear and come up beneath you (like in AoG) but instead of instant death, you get impaled on a crystal spike and the only way off is to keep attacking it while you bleed to death
16:22 <Ethaksus> now it "you've reached level 5 in a member's skill, subscribe to continue!"
16:23 <Kq head> and your character is graphically impaled on it and all
16:23 <Kq head> no blood though
16:23 <Atheist723> ...Not a good idea.
16:23 <AnselaJonla> Oh, does anyone in here have access to the webcite thing that cam uses?
16:23 <Ethaksus> please, no more in-game cutscenes
16:23 <Dtm142> ^
16:23 <Ethaksus> the engine doesn't have enough floating point precision
16:23 <Kq head> not a cutscene, just gameplay
16:23 <Dtm142> At least not those bigass Miniclip promo cutscenes
16:23 <Dtm142> The old fashioned kind are fine
16:24 <Atheist723> "If you can't enjoy the free game in its own right then we're not doing our jobs properly."
16:24 <Atheist723> --Mod MMG
16:24 <Ethaksus> still waiting for full local client. it really needs 10x the polygons
16:24 <Dtm142> (H)
16:24 <Kq head> didnt they make an rs trailer that just showed loads of gameplay scenes
16:24 <Kq head> and then the next one was some cgi with a zombie dragon
16:25 <Kq head> why aren't zombie dragons in the poll?!
16:25 <Dtm142> The thing about the RS trailers is that RS doesn't look like that when you actually play it.
16:25 <Atheist723> Oh yes, that one...
16:25 <Dtm142> 9_9
16:25 <Ethaksus> link?
16:25 <AnselaJonla> I guess no one has :(
16:25 <Atheist723> Sorry, I have no idea how to use those stuff.
16:25 <Kq head> webcite? no idea, i looked at using it but didnt know how
16:25 <Ethaksus> the rs3 trailer is ingame footage
16:25 <Ethaksus> html5 just isn't that smooth
16:25 <Kq head> rs3 trailer used html5 and lots of solomon animations
16:26 <Kq head> and screen-shaking in some parts
16:26 <Dtm142> bs
16:26 <Dtm142> it's like the big mac
16:26 <Dtm142> it doesn't really look like that when you actually order one.
16:26 <Dtm142> Or milk
16:27 <Dtm142> Milk = glue in ads for milk
16:27 <Kq head> that cgi trailer was so amazingly misleading
16:27 <Ethaksus> >every food ad ever
16:27 <Kq head> RS doesn't even have a zombie dragon
16:27 <Ethaksus> other companies do cgi trailers, not that big of a deal
16:27 <Kq head> but they don't usually have something that doesn't exist in it, do they
16:28 <Ethaksus> also, runescape 2010 trailer, that was rocking some nearly ingame graphics
16:28 <Ethaksus> no, I suppose not
16:28 <Ethaksus> do you have a link to this trailer?
16:28 <Kq head> this one
16:28 <Battleben> the one with the zombie dragon was rendered ingame
16:29 <Kq head> yea i don't remember it looking like that
16:29 <Ethaksus> zombie dragon, where in this video?
16:29 <Battleben> but it's a specially made cutscene and not gameplay
16:29 <Kq head> toward the end
16:29 <Kq head> look at ariane's dress lmao
16:29 <Kq head> ridiculous
16:30 <Ethaksus> also, Sir Ewain
16:30 <Battleben> I like how Ozan is the only one with his current model
16:30 <AnselaJonla> - some sysop
16:30 <Dtm142> Lol
16:30 <Ethaksus> so, I'm pretty sure that's Corp
16:30 <Kq head> zombie dragon: oh shit im alive... *steps forward* OMFG INTRUDER DETECTED RAAGH"
16:30 <Dtm142> Who's that supposed to be that shows up at the end?
16:31 <Kq head> it looks like a zombie dragon t rex
16:31 -!- Oil4 has joined Special:Chat
16:31 <Dtm142> huffed
16:31 <Dtm142> (H)
16:31 <Oil4> delete pls
16:31 <AnselaJonla> slowpoke.jpeg
16:32 <AnselaJonla>
16:32 <Battleben> How is that still a thing
16:33 <Battleben> kitteennn
16:33 <Kq head> what ariane is wearing is only slightly worse than batwing
16:33 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
16:33 <Kq head> glad they fixed that in-game
16:33 <Oil4> no it is better
16:33 <Oil4> (for me to look at)
16:34 <Oil4>
16:34 <Oil4> 10/10
16:34 <Ethaksus> you realize when that was released
16:34 <Ethaksus> and also realize that's from the Rune Memories
16:34 <Kq head> lol they used that pic for new players signing up, right
16:35 <Ethaksus> Yeah
16:35 <Oil4> it can't be as bad as that game whose name  forget
16:35 <Oil4> with all the ads wiht naked women
16:35 <Oil4> "MATURE game" etc
16:35 <Ethaksus> evony online?
16:35 <Oil4> yes that
16:35 <Dtm142> (H)
16:35 <Kq head> the irony is there are no people in that game, iirc
16:35 <Dtm142> And that new Angels game
16:35 <Oil4> I was thinking ebony but that would just be racist for a game
16:35 <Kq head> let alone any "princess"
16:35 <Jr Mime> Coel
16:35 <Jr Mime> Make a mark donalds filter
16:35 <Ethaksus> ebony is a type of wood
16:36 <Coelacanth0794> no wonder i couldnt see what people were saying
16:36 <Kq head> the magical energy was being perverted, blowing ariane's skirt like that
16:36 <Coelacanth0794> it had remained scrolled up
16:36 <Battleben> Yeah, add Markdonalds to the filter or something ;_;
16:36 <Oil4> [[Noob]]
16:36 <Oil4> n May 2009, various news sources reported that "noob" was a candidate to be the one millionth word in the English language, which was expected on 10 June[2]. At that time, unofficial definitions of the word included "a derogatory name for someone new to a particular task or community"[3]. However, "noob" ultimately entered the language officially as the 999,998th word, with the millionth being Web 2.0 on 10 June.
16:36 <AnselaJonla> We did, Ben
16:36 <Oil4> noob is the 999,998th word in English
16:36 <Oil4> also how is "Web 2.0" a word
16:36 <Kq head> it doesn't win a free bicycle :[
16:37 <Battleben> I'm amazed Markdonalds is still a thing.
16:37 <Dtm142> That's BS, Oil4
16:37 <Dtm142> There's no way that could be true
16:37 <Jr Mime> I count words
16:37 <Jr Mime> Lol
16:37 <Battleben> It's on wikipedia it must be true
16:37 <Oil4> but it has a source
16:37 <Dtm142> lamestream media
16:37 <Dtm142> 9_9
16:37 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:38 <Kq head> if it weren't true then somebody would've edited it in the past like 2 years
16:38 <Oil4> it cites
16:38 <Oil4> oh jesus
16:38 <Jlun2> aw...spine ist here :/
16:38 <AnselaJonla>
16:38 <Oil4> seems fairly legit
16:38 <Jlun2> I thought it was "unfriend"
16:38 <Oil4> why would you explain orgies to children 
16:39 -!- Colossobot has joined Special:Chat
16:39 <Jlun2> easy
16:39 -!- Bob the Blob has joined Special:Chat
16:39 <Jlun2> I can do it in 2 words
16:39 <Jlun2> "google it"
16:39 <Bob the Blob> Hello?
16:39 <Oil4> >why
16:39 <Oil4> not >how
16:39 <Kq head> why does it matter what children know
16:39 <Coelacanth0794> hi
16:39 <Jlun2> because knowing is power
16:39 <Battleben> yes
16:39 <Jr Mime> Wat
16:39 <Jr Mime> I started an assassin's contract
16:39 <Jr Mime> Pressed O again, and finished it
16:39 <Jlun2> @kq
16:39 <Jlun2> because we must force our standards to them
16:39 <Kq head> is it better to teach them early or for them to find out and pass it around and giggle
16:39 <Jr Mime> Hard one
16:40 <Battleben> google why, KQ.
16:40 <Jlun2> free will is a sin
16:40 <Colossobot> gjisfjgids
16:40 <Oil4> gjisfjgids?
16:40 <Jlun2> qweqweq?
16:40 <Colossobot> witaji!
16:40 <Colossobot> lol
16:40 <Jlun2> why are you not botting wiki
16:41 <Kq head> There are many variations to the generally accepted words "noob", "noobie", "newb", and "newbie". These include "narb", "newblet", "nooblet", "nub", "nubcaik", "noobcaek", "nublet", "froob", "choob", "nubsauce" and numerous others.
16:41 <Kq head> why do none of them spell 'cake' properly?
16:41 <Oil4> because caek
16:41 <Jr Mime> Kqnub
16:41 <Jr Mime> Spinenub
16:41 <Kq head> why do we have 2 cake variants
16:41 <Jlun2> because dyslexia is spreading
16:41 <Colossobot> !seen Colossobot
16:41 <RSChatBot> I last saw Colossobot just now.
16:41 <Colossobot> you are boss bro
16:41 <Coelacanth0794> rrrrrrrrrrrrright.
16:42 <Jlun2> you know whats the sad thing?
16:42 <Oil4> !seen RSChatBot
16:42 <RSChatBot> I last saw RSChatBot 1 minute and 2 seconds ago.
16:42 <Oil4> eh
16:43 <Jlun2> *rants about dyslexia
16:43 <Jlun2> *ppl spell things wrong on purpose until the original spelling is lost
16:43 <Jlun2> *ppl then wonder what the hell I'm complaining about
16:43 <Oil4> ppl
16:43 <Jlun2> im dunging ok
16:43 <Oil4> why are you talking while dunging
16:43 <Jlun2> hard to type when dying
16:43 <Oil4> you are worst dunger
16:43 <Oil4> you are dung
16:43 <Dtm142> Speaking of which
16:43 <Kq head>
16:43 <Dtm142> If any of y'all can make me a strong naturalist's potion for binding after I finish Daemonheim aura 2
16:43 <Dtm142> It would be appreciated
16:43 -!- Bob the Blob has left Special:Chat.
16:44 <Jlun2> eh? quick chat is broken
16:44 <Jlun2>  /lvl dg jlun2 doesnt work
16:44 -!- TheGlitchMan001 has joined Special:Chat
16:44 <Oil4> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 13,993,136, rank: 43,317). XP until level 100: 398,024.
16:44 <TheGlitchMan001> Hi!
16:44 <AnselaJonla> (qc) My Dungeoneering level is 93 (xp: 7,579,662, rank: 63,261). XP until level 94: 364,952.
16:44 <Coelacanth0794> hello
16:44 <Oil4> hi
16:44 <Dtm142> (qc) My Dungeoneering level is 99 (xp: 13,378,552, rank: 45,883). XP until level 100: 1,012,608.
16:44 <Jlun2> still not working. 
16:44 <Jlun2> well anyways, 107 dg atm
16:44 <Coelacanth0794> what is occurring people
16:45 -!- Bob the Blob has joined Special:Chat
16:45 <Bob the Blob> hey stupid slender-eye
16:45 -!- Bob the Blob has left Special:Chat.
16:45 <Coelacanth0794> ..?
16:45 <Dtm142> ...
16:45 <Dtm142> troll
16:46 <Coelacanth0794> guess im getting my 80s cape back today
16:46 <Jlun2> why is quick chat not working for me
16:46 <Jlun2> coelk
16:46 <Atheist723> (qc) My Slayer level is 69 (xp: 709,390, rank: 182,498). XP until level 70: 28,237.
16:46 <Jlun2> can you type this
16:46 <Jlun2>  /lvl dg jlun2
16:46 <Coelacanth0794> (qc) jlun2's Dungeoneering level is 107 (xp: 31,466,712, rank: 20,602). XP until level 108: 311,231.
16:46 <Dtm142> (qc) jlun2's Dungeoneering level is 107 (xp: 31,466,712, rank: 20,602). XP until level 108: 311,231.
16:46 <Jlun2> ???????
16:46 <Coelacanth0794> profit
16:47 <Atheist723> Actually I think I could do Tears of Guthix and finally get all my levels above 70.
16:47 <Jlun2> we seriously need timeout messages and maybe a debug msg for qc
16:47 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:48 -!- Oil4 has left Special:Chat.
16:48 <Ethaksus> how is the ooo to use nowadays?
16:48 <Jlun2> flying is still messed up
16:48 -!- Cherry Latias has joined Special:Chat
16:48 <Ethaksus> oh, what's wrong with it?
16:49 <Ozuzanna> first time i used OOO it almost gave me a seizure 
16:49 -!- Cherry Latias has left Special:Chat.
16:49 <Jlun2> ^
16:49 <Jlun2> it flies between 2 angles really quick
16:49 <Coelacanth0794> with flying oz?
16:49 -!- Cherry Latias has joined Special:Chat
16:50 <Coelacanth0794> hello
16:51 -!- Slender-eye Y has joined Special:Chat
16:51 -!- Superplankofdeath has joined Special:Chat
16:52 <Colossobot> LOL!!! SLENDEREYE
16:52 -!- Glaedix has joined Special:Chat
16:52 <Jlun2> slendie
16:52 <Ozuzanna> yes coel
16:52 <Dtm142> Oh boy...
16:52 <Ozuzanna> it was horrible
16:52 <Coelacanth0794> ...?
16:52 <Dtm142> troll invasion...
16:52 <Coelacanth0794> are we being raided again
16:52 -!- Superplankofdeath has left Special:Chat.
16:52 <Ozuzanna> the flying mode
16:52 <Glaedix> lel
16:52 -!- Superplankofdeath has joined Special:Chat
16:52 <Glaedix> chiiiiiicken
16:52 <Glaedix> lelele
16:52 <Ozuzanna> yeah someone linked our chat elsewhere
16:52 <Ozuzanna> probably bunch of kiddie trolls
16:52 <Coelacanth0794> can we help you glad
16:52 <Glaedix> Yeh.
16:53 <Glaedix> I just got linked here.
16:53 <Glaedix> lel.
16:53 <Ozuzanna> who by
16:53 <Coelacanth0794> from whom?
16:53 <Dtm142> anyone here play runescape?
16:53 <Glaedix> CreepyPasta Wikia.
16:53 <Dtm142> (H)
16:53 <Superplankofdeath> i got linked too
16:53 <Jlun2> what
16:53 <Jlun2> why??
16:53 <Glaedix> Some guy.
16:53 <Ozuzanna> really? it was cpw?
16:53 <Ozuzanna> let me check
16:53 <Coelacanth0794> inb4 that markdonalder guy
16:53 <Ozuzanna> wat coel
16:53 <Coelacanth0794> the guy who made the redirect
16:53 <Jlun2> who?
16:53 <Glaedix> bai lel
16:53 <Slender-eye Y> Bob the Blob
16:53 -!- Glaedix has left Special:Chat.
16:53 <Superplankofdeath> a guy called Bob the Blob linked it
16:53 <Slender-eye Y> he linked me here from creepypasta
16:54 <Jlun2> what was the context?
16:54 <Ozuzanna> Bob the blob did it apparently
16:54 <Coelacanth0794> bullshit, 1111 xp from 80
16:54 <Ozuzanna> according to CPW mod
16:54 <Coelacanth0794> nou challenge
16:54 <TheGlitchMan001> Ehi SLendy
16:54 <Battleben> And then a skeleton popped out.
16:54 -!- Superplankofdeath has left Special:Chat.
16:54 <Slender-eye Y> yeah
16:54 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 3x [[fayrg bones]] is 28,131 coins (9,377 coins each).
16:54 <Jlun2> he made a screamer?
16:55 <Kq head> to be raided, they would have to take something
16:55 <Kq head> or search for something
16:55 <Jlun2> @kq
16:55 <Jlun2> actually, a "raid" happened in twicth before
16:55 <Kq head> or attack
16:55 <Kq head> but they are doing none of those so it's not a raid, simple
16:56 <Jlun2>
16:56 <Kq head> Redundant Array of Independent Disks
16:56 <Jlun2> it caused a denial of service lol
16:56 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:57 -!- Cherry Latias has left Special:Chat.
16:57 <Ozuzanna> and they probably got arrested for it
16:57 <Ozuzanna> for ddosing
16:58 <Dtm142>
16:58 <Battleben> I should change my wiki name to Wahisietel
16:58 <Dtm142> :(
16:58 <Battleben> but you can only change your name once ;_;
16:58 <Dtm142> But then I wouldn't get to call you Ben Romney McDuck :@
16:59 <Dtm142> You should change it to Ben Romney McDuck.
16:59 <Dtm142> (H)
16:59 <Colossobot> change it to Colossobot's slave
16:59 <Colossobot> XD
16:59 <Colossobot> joking
16:59 <Slender-eye Y> you are not funny.
17:00 <Battleben> My favourite creepypasta is
17:00 <Colossobot> said the "i am an hacker ghost xdxd" guy.
17:00 <Battleben> Who was phone?
17:00 <Ethaksus> My friend is Jokin
17:00 <Ethaksus> Joking*
17:00 <Battleben> Spoiler: It was her mother.
17:01 <Kq head> my favourite creepypasta is
17:01 <Kq head> emotionally distressed animated character contemplating own death
17:02 <Coelacanth0794> so...anime?
17:03 <Jr Mime> Yay, all my forts are gold :p
17:03 <Battleben> Spoiler: In Squidward's Suicide, Squidward kills himself.
17:03 <Colossobot> you don't say
17:04 -!- Colossobot has left Special:Chat.
17:04 <Kq head> Squidward's Suicide: Creepypasta or inevitable epilogue?
17:04 -!- Slender-eye Y has left Special:Chat.
17:04 <TyA> Battleben: You could like make a new account and lose all your editing history! 
17:05 <TheGlitchMan001> Colossobot PM
17:05 -!- Colossobot has joined Special:Chat
17:05 <Ozuzanna>
17:05 -!- Slender-eye Y has joined Special:Chat
17:05 <Ozuzanna> whats the elefint drawing
17:05 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:05 <Dtm142>
17:05 <Dtm142> (H)
17:05 -!- Slender-eye Y has left Special:Chat.
17:05 -!- Colossobot has left Special:Chat.
17:06 -!- Colossobot has joined Special:Chat
17:06 -!- Slender-eye Y has joined Special:Chat
17:06 <Colossobot> ...
17:06 <TheGlitchMan001> Colossobot PM
17:06 <Jlun2> elefint self portrait
17:06 -!- Bob the Blob has joined Special:Chat
17:06 <Bob the Blob> Slender-eye X is a stupid chicken!
17:06 <Coelacanth0794> you will give me an egg
17:06 <Jlun2> why did you link all these ppl here bob
17:06 -!- Colossobot has left Special:Chat.
17:07 <Bob the Blob> it was an accident
17:07 <Bob the Blob> I misunderstood something.......
17:07 <Bob the Blob> (I WONT TELL YOU)
17:07 <TheGlitchMan001> Colossobot... :/
17:07 <TheGlitchMan001> PM
17:08 <Ozuzanna> >accident
17:08 <Bob the Blob> Yeah.....
17:08 <Atheist723> Whenever I tried to do Tears of Guthix I accidentally teleport to gamer's grotto instead...
17:08 <Dtm142> lol
17:08 <Coelacanth0794> gf glitch
17:08 <Dtm142> I just walk there
17:08 <Slender-eye Y> oh look
17:08 <Slender-eye Y> bob the blob.
17:08 <Slender-eye Y> who linked me here
17:08 <Jr Mime> Coel will accidentle the chat
17:08 <Bob the Blob> AW GREAT Slender is here
17:08 <Dtm142> From Lumbridge
17:08 -!- Bob the Blob has left Special:Chat.
17:08 <Jlun2>
17:08 <Jlun2> @end
17:08 <Jlun2> YOLO
17:08 <Kq head> "(I WONT TELL YOU)"
17:08 <Kq head> too late, already know
17:09 <Coelacanth0794> flee in terror
17:09 <Coelacanth0794> The [[Ferret of doom]] comes for youuu
17:09 -!- Slender-eye Y has left Special:Chat.
17:09 <Jlun2>
17:09 <Jlun2> oh cmon, thats not really creepy
17:09 <Jlun2> wait
17:09 -!- TheGlitchMan001 has left Special:Chat.
17:10 <Jlun2>
17:10 <Jlun2> I still think this is more creepy
17:10 -!- Slender-eye Y has joined Special:Chat
17:10 <TonyBest100> Yeah... I never go anywhere near creepypasta stuff
17:10 <Jlun2> while most of that game already unnerves me, that particular ending is just...:o
17:10 <Slender-eye Y> ...
17:10 -!- TheGlitchMan001 has joined Special:Chat
17:11 <Jlun2> did you see the link?
17:11 <Dtm142>
17:11 <Dtm142> (H)
17:12 <Slender-eye Y> what's up, bob the blob?
17:12 <Slender-eye Y> you run away because you are scared?
17:12 <Dtm142> (watch the video.  It gets better after the first few seconds)
17:12 <Dtm142> (H)
17:12 -!- Bob the Blob has joined Special:Chat
17:12 <Bob the Blob> Slender-eye X is a stupid chicken!
17:12 <Jlun2> bob
17:12 <Bob the Blob> HE IS
17:12 <Jlun2>
17:12 <Jlun2> watch
17:12 <Slender-eye Y> oooh
17:12 <Dtm142> Can you guys go do this somewhere else please?
17:12 -!- Bob the Blob has left Special:Chat.
17:12 <Dtm142> It's sort of annoying.
17:12 <Jlun2> oops
17:12 <Jlun2>
17:12 <Slender-eye Y> no one is ruling me
17:12 <Slender-eye Y> Dtm
17:13 <Slender-eye Y> bob the blob is annoying me
17:13 <Slender-eye Y> please
17:13 -!- Bob the Blob has joined Special:Chat
17:13 <Bob the Blob> Slender-eye X is a stupid chicken!
17:13 <Slender-eye Y> can you do anything?
17:13 -!- Bob the Blob has left Special:Chat.
17:13 <TonyBest100> Take the argument somewhere else slender
17:13 <Slender-eye Y> he is following me everywhere
17:13 <Dtm142> Yes
17:13 <TonyBest100> Bob! STOP!
17:13 <Jr Mime> Dtm: Accidentle the chat
17:13 <Slender-eye Y> that is stalking.
17:13 <Kq head> sounds pretty sad
17:13 <Jlun2>
17:13 <Jlun2>
17:13 <Coelacanth0794> you and your canes
17:14 <Slender-eye Y> again...
17:14 <Jlun2> appears for like 1 frame
17:14 -!- Kq head has left Special:Chat.
17:14 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:14 <Jlun2> anyways, why arent there much videos about that particular 8th day??
17:15 <TyA> Well that's cool
17:15 <TonyBest100> 300 more slate til I can upgrade the ports warehouse again :P
17:15 <Kq head> "OH WOW THATS SO SCARY OMG *gasp*"
17:15 <Kq head> >the scary subject in question is a story/image based on a show for young girls
17:15 <Jlun2> so?
17:15 <TyA> Slender and Bob the Blob are doing things for [[User:Light Matter]]
17:15 <TonyBest100> Oh god, not him again
17:15 <Slender-eye Y> i?
17:15 <Kq head> i've seen scarier things in the toilet
17:15 -!- Slender-eye Y was banned from Special:Chat by TyA for 31536000000 seconds.
17:15 -!- Slender-eye Y has left Special:Chat.
17:15 <Ozuzanna> TyA
17:16 <Ozuzanna> why isnt he phalanxed yet
17:16 <Ozuzanna> as in light matter
17:16 <Jlun2> what the hell
17:16 <Jlun2> whos light matter
17:16 <Coelacanth0794> a persistent troll
17:16 <Kq head> troll that has crossed the line into desperation
17:16 <Jlun2> coel
17:16 <Jlun2>
17:16 <Jlun2> game starts at 1:00
17:16 <Ozuzanna> hes been to mlp too
17:16 <Ozuzanna> before
17:17 <Coelacanth0794> seen it before jlun
17:17 <Coelacanth0794> it's a big pile of glitch
17:17 <Jlun2> yes
17:17 <Ozuzanna> coel i went to bandos and got 6 items
17:17 <Ozuzanna> in 1 trip
17:17 <Ozuzanna> helm, gloves, hilt, 2 boots, shield
17:17 <Jlun2> Why do ppl find lavender town more creepy??
17:17 <Ozuzanna> and 2 shards
17:17 <Ozuzanna> so i bought another shard, forged my own blade and made my own bgs lol
17:17 <Coelacanth0794> faakin' hax
17:17 <Kq head> because lavender town is from childhood
17:18 <Kq head> to make a scary story, you target childhood
17:18 <Jlun2> heck, lavender town was where i first did mew trick
17:18 <Jlun2> so it was a great place
17:18 <Ozuzanna> jlun when you go to the left
17:18 <Ozuzanna> after lavender town
17:18 <Ozuzanna> to that route
17:18 <Ozuzanna> and menu pops up
17:18 <Jlun2> mew
17:18 <Ozuzanna> press back and mew initiation? 
17:18 <Jlun2> yes
17:18 <Kq head> have you not noticed that it has its own, completely different music?
17:18 <Jlun2> trainer fly
17:18 <Ozuzanna> i did that too
17:18 <Kq head> and is the only place to find ghost pokemon (i think?) in r/b/y
17:18 <Jlun2> the 100% TAS abuses that to death
17:18 <Ozuzanna> lol
17:19 <Kq head> it's literally a town of death, in the middle of a game aimed at children
17:19 <Jlun2> @kq
17:19 <Jlun2> uh...i think there's ghost in mewtwo's unknown dg
17:19 <Jlun2> haunter i think
17:19 <TonyBest100>
17:19 <Ozuzanna> jlun
17:19 <Ozuzanna> theres a variant of red/blue thats like this
17:19 <Ozuzanna> pretty cool
17:20 <Kq head> so to add a scary story to something that children (at the time) found rather unnerving would hit a lot harder than, say, a scary story about a kids show they started watching in their teens
17:20 <Ozuzanna> after the end the screen stays black until the game is turned off
17:20 <Ozuzanna> but the music still plays
17:20 <Jlun2> @ozu
17:20 <Jlun2> that reminds me of what happens when you mess with ram
17:21 <Ozuzanna> that game looks happy and fun though
17:21 <Ozuzanna> wish i could play it
17:21 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
17:21 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
17:21 <Kq head> cubone was already wearing a skull when its mother died
17:21 <Kq head> it's like a retcon except not retconned
17:21 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
17:21 <Jlun2> @ozu
17:21 <Jlun2>
17:21 <Jlun2>
17:22 <Ozuzanna> not available in my country
17:22 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
17:22 <Jlun2> what
17:23 <Casting Fishes^^> [[User:Omegamkrs]]
17:23 <Ozuzanna> are the death lotus darts better than chaotic cbows
17:23 <Casting Fishes^^> o
17:23 -!- OmegaMkRS has joined Special:Chat
17:23 <Casting Fishes^^> wrong capitalization
17:24 <Kq head> marowak in pokemon origins was killed by an electric rod
17:24 <Kq head> ground type is immune to electric
17:24 <Kq head> ??????
17:24 <Jlun2> hax
17:24 <OmegaMkRS> *taps keyboard* is this thing on?
17:24 <Jlun2> nope
17:24 <OmegaMkRS> darn
17:24 <Kq head> unless he just beat the marowak to death with the rod
17:24 <OmegaMkRS> huh... wat happened to my image
17:24 <Casting Fishes^^> juey pls
17:25 <Joeytje50> hai
17:25 <Kq head> and iirc people in the pokemon world don't dare use physical force like that because most of them can kill a human easily
17:25 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
17:25 <Casting Fishes^^> (caek)
17:25 <Casting Fishes^^> <3
17:25 <Casting Fishes^^> o dat lag
17:25 <Joeytje50> (caek) :D:D:D
17:25 <Joeytje50> /me hugglz
17:25 <Joeytje50> ya ikr
17:25 <Joeytje50> nub chat
17:25 <Casting Fishes^^> /me huggls juey n noms caek
17:25 <Casting Fishes^^> still doin hw?
17:25 <Jlun2> @kq
17:25 <Jlun2> YOLO
17:25 <Joeytje50> yus ;_;
17:25 <Joeytje50> lotza tests comin up
17:25 <Jlun2> have fun
17:26 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
17:26 <Joeytje50> btw matthoo suggested a fix for the chatlag to mediawiki
17:26 <Jlun2> it was promptly ignored, right/
17:26 <Dtm142>
17:26 <Dtm142> (H)
17:26 <Casting Fishes^^> o-o
17:26 <Joeytje50> to wikia*
17:27 <Casting Fishes^^> :c
17:27 <Casting Fishes^^> I has midterms next week 
17:27 <Casting Fishes^^> idc tho 
17:27 <Casting Fishes^^> omg juey guess what
17:27 -!- OmegaMkRS has left Special:Chat.
17:27 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
17:27 <Casting Fishes^^> well ffs
17:27 <Joeytje50> wat
17:27 <Joeytje50> u gots lvlz?
17:27 <Cuddlefan> (ccaek) is better than (caek)
17:28 <Casting Fishes^^> not yet
17:28 -!- TheGlitchMan001 has left Special:Chat.
17:28 <Jlun2> ew...marble cake
17:28 <Joeytje50> o
17:28 <Casting Fishes^^> (qc) dwagonite's Thieving level is 98 (xp: 12,986,954, rank: 32,668). XP until level 99: 47,477.
17:28 <Coelacanth0794>
17:28 <Casting Fishes^^> :D
17:28 <Coelacanth0794> nice casting
17:28 <Cuddlefan> i'm refreshing and now i can't see my icon
17:28 <Kq head> why does Brick keep eating it?!
17:28 <Ozuzanna> joey
17:28 <Coelacanth0794> 99 thief today is ensured fot you
17:28 <Cuddlefan> i can only see my icon when i comment
17:28 <Ozuzanna> this guys name reminds me of you
17:28 <Jlun2> i can see it cuddle
17:28 <Casting Fishes^^> yeh
17:29 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
17:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:29 <Cuddlefan> but i can't see my icon on the comment where you type
17:29 <Joeytje50> ozank: cus he uses the exact same format as mah naem
17:29 <Kuikuli> R.I.P my computers front intake fan
17:29 <Jlun2> i can
17:29 <Joeytje50> he tukkur naem
17:29 <Ozuzanna> is it your friend
17:29 <Jlun2> i can see on side bar and above
17:29 <Coelacanth0794> wikia wat r u doing
17:30 <Cuddlefan> i can't see it on the bar were you type, but yet i can see it when i comment.
17:30 <Cuddlefan> and i can also see it on the above bar on the top right.
17:30 <Jlun2> oh
17:30 <Jlun2> wikia bug
17:31 <Jlun2> dont worry
17:31 <Coelacanth0794> when i go to nesse's pages i cant see it
17:31 <Coelacanth0794> but i can see the thumbnail in here
17:31 <Cuddlefan> i'm trying to fix it by refreshing, but everytime i refresh, it still happenes.
17:31 <Cuddlefan> *happens
17:32 <Jlun2> forget it, that doesnt work since wikia's fault
17:34 <Casting Fishes^^> well :c
17:34 <Casting Fishes^^> Something with avatars atm isn't working...
17:35 <Casting Fishes^^> :c
17:35 <Jlun2>
17:35 <Jlun2> and the pic is immediately ruined by a certain cyan unicorn
17:36 <Coelacanth0794> gtfo
17:37 <Ozuzanna> ya feeshie i had that problem
17:37 <Ozuzanna> when i changed mine :(
17:38 <Jlun2>
17:38 <Jlun2> Hey, maybe I should do that and see if any "serious" country would accept me as ruler
17:38 <Jlun2> what do you think, USA?
17:39 <Ozuzanna> woot 81 (div)
17:41 <AnselaJonla> Gratz
17:41 <Casting Fishes^^> gz ozzy
17:41 <Casting Fishes^^> how'd you fix it
17:41 <Jlun2>
17:41 <Jlun2> that sounds about right
17:43 <Ozuzanna> ty
17:43 <Ozuzanna> Casting Fishes^^: It just went on its own over time
17:43 <Casting Fishes^^> :c
17:46 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:48 <AnselaJonla> - Doctor Who Prom. Music actually starts at ~4:00, with a One Woman Wail
17:49 <Coelacanth0794>
17:51 -!- Glaedix has joined Special:Chat
17:51 <Glaedix> lel.
17:52 <Glaedix> Hwllo.
17:53 <Glaedix>
17:53 -!- Glaedix has left Special:Chat.
17:53 -!- Glaedix was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
17:53 <Coelacanth0794> get that shit outta here
17:54 <Ozuzanna> yeah
17:55 <Ozuzanna> he goes around different chats raiding
17:55 <Coelacanth0794> so do you think i should just ban him?
17:56 <Ozuzanna> yeah they dont play RS or even care of it
17:56 <Ozuzanna> i'd say go for it
17:56 <Jr Mime> Ban all the intruders!
17:56 <Ozuzanna> and they're probably affiliated with Light Matter as well
17:57 <Casting Fishes^^> o.o
17:59 <Dtm142> I have Gusty Garden Galaxy stuck in my head :3
17:59 <Ozuzanna> damn it dtm
17:59 <Ozuzanna> you put Gusty Glade in my head
17:59 <Ozuzanna> which is this
17:59 <Dtm142>
18:01 <Coelacanth0794>
18:02 <Dtm142> Woah!
18:02 <Dtm142> Holy smokes!
18:02 <Dtm142> ^ show that to TonyBest100
18:03 <Dtm142> I'm interested to see what he thinks.
18:03 <Dtm142> !tell TonyBest 100 
18:03 <RSChatBot> I will tell TonyBest this next time I see them
18:03 <Dtm142> :@
18:03 <Dtm142> !tell TonyBest100 
18:03 <RSChatBot> I will tell TonyBest100 this next time I see them
18:04 <Ozuzanna> you coulda pmed him it
18:04 <Ozuzanna> lol
18:07 <TonyBest100> Why're you linking me spiders
18:07 <RSChatBot> TonyBest100: <Dtm142>
18:07 <Coelacanth0794> because veggies
18:07 <TonyBest100> I ain't clicking any link that involves spiders
18:07 <Coelacanth0794> you're a coward
18:07 <Dtm142> It's a new special spider though
18:07 <TonyBest100> No, it's called Arachnaphobia
18:07 <Dtm142> Eats only this one plant
18:07 <Coelacanth0794> bah1
18:07 <Coelacanth0794> get therapy
18:08 <Dtm142> And gets it by ninjaing its way past ants (H)
18:11 <Dtm142>
18:11 <Dtm142> (H)
18:12 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
18:13 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
18:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:17 <Spineweilder> hm
18:18 <Jr Mime> hmm
18:18 <Jr Mime> Hi Dog
18:18 <Coelacanth0794> spine, if i were to go back to mage arena and get the other staves would you orb me wielding them?
18:18 <Spineweilder> i guess
18:19 <Coelacanth0794> ok
18:19 <Coelacanth0794> ill do so after this tree run
18:20 <Kq head> i repelled the really big monster so it can't harm the city :D
18:21 <Kq head> last time i actually killed the thing, but it feels more heroic to see it flee in pain
18:23 <Ozuzanna> very very good £1 fish
18:23 <Ozuzanna> kq do you know this song
18:23 <Kq head> no
18:26 <Spineweilder> hmm
18:26 <Ozuzanna> my friend came out of uni this year
18:26 <Ozuzanna> he got his degree
18:26 <Ozuzanna> and he just told me he got a job at mcdonalds
18:26 <Ozuzanna> lol
18:27 <Spineweilder> wat
18:27 <Jr Mime> Go MarkDonalds!
18:27 <Kq head> not surprised
18:27 <Jr Mime> I mean McDonalds
18:27 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:27 <Jr Mime> I always mess those up
18:27 <Ozuzanna> kq theres a lot of people with degrees at mcdonalds
18:27 <Ozuzanna> mcdonalds must be a lot more complex now
18:28 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:29 <Cuddlefan> i heard that they put glue on their burgers at Mcdonalds.
18:29 <Cuddlefan> they put pink glue
18:29 <Cuddlefan> i'm not joking
18:29 <Battleben> It's because finding jobs is hard now.
18:29 <Cuddlefan> my mom told me this
18:29 <Cuddlefan> and she told me this last year
18:29 <Ozuzanna> cuddle they're made from worm meat anyway
18:29 <Battleben> Mums are a very reliable source of information.
18:29 <Ozuzanna> so its not that bad
18:30 <Spineweilder> so coel
18:30 <Kq head> yeah it looks like shit when it's being made, that's true
18:30 <Ozuzanna> lolol
18:30 <Dtm142> "my friend came out of uni this year
18:30 <Dtm142> he got his degree
18:30 <Dtm142> and he just told me he got a job at mcdonalds
18:30 <Dtm142> lol "
18:30 <Kq head> they dress it up and make it appetising
18:30 <Dtm142> I feel like that's going to be me in a few months 9_9
18:30 <Dtm142> four years of blood, sweat, and tears.  For what?
18:31 <Dtm142> A piece of paper (H)
18:31 <Dtm142> People literally kill their kids to get these things 9_9
18:31 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:31 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
18:32 <Ozuzanna> markdonalds might be a decent place to work at though
18:32 <Dtm142> Though on the bright side, if there's ever an apocalypse, I have one more thing to burn to keep me warm
18:32 <Kq head> markdonalds pays you in spins
18:32 <Dtm142> and bonds
18:32 <Dtm142> and r00ncoins
18:32 <Ozuzanna> yeah kq and special offers
18:32 <Ozuzanna> like if they're selling mark doubles
18:32 <Ozuzanna> or marknuggets
18:32 <Cuddlefan> oh god it's callofduty4 from MLP chat, the guy that banned me on there.
18:32 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
18:32 <Kq head> they pay you like five times your average wage in bonds
18:32 <Ozuzanna> rude
18:33 <Dtm142> (H)
18:33 <Dtm142> @cuddlefan
18:33 <Ozuzanna> kq they pay you in rsgp too
18:33 <Kq head> they pay you in everything but real money
18:33 <Ozuzanna> and kq public master waiter92 and the duel arena nurse
18:33 <Callofduty4> I only banned you because your behaviour said you needed to be banned :< such sad, I know
18:33 <Ozuzanna> if you get what i mean
18:33 <Kq head> master waiter ._.
18:33 <Cuddlefan> but 3 months?
18:33 <Spineweilder> Callofduty spoke 
18:33 <Cuddlefan> don't you think that's going a little too far
18:33 <Ozuzanna> no
18:34 <Kq head> CoD has spoken... the end times are near.
18:34 <Ozuzanna> i was there too and i think its justified
18:35 <Ozuzanna>
18:35 <Ozuzanna> you have an outstanding log
18:35 <Ozuzanna> ugh divination is such a drag
18:36 <Jr Mime> Joey cake
18:36 <Jr Mime> Cake of joey
18:36 <Jr Mime> Joeytje50 of royal cake
18:36 <Spineweilder> (caek)
18:38 <Kq head> Cake or death
18:39 <Spineweilder> Both?
18:40 <Jr Mime> Joey?
18:40 <Jr Mime> Wat are you d0ing
18:41 <Dtm142> Happy afterbirth day, Ozu
18:42 <Ozuzanna> ty dee tee emm
18:42 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:42 <Ozuzanna> only fergie gave me a birthday message on my talk 
18:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:42 <Ozuzanna> i'll be sure to repay the favour for her tomorrow :)
18:42 <Spineweilder> why is not out yet
18:43 <Cuddlefan> idk
18:43 <Cuddlefan> happy afterbirthday ozu
18:44 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:44 <Battleben> That reminds me
18:44 <Battleben> everyone wish Cook Me Plox a happy afterbirthday
18:46 <Spineweilder> hmm
18:50 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
18:50 <Spineweilder> Oh no
18:50 <Spineweilder> It's the other Ruri
18:50 <Ozuzanna> lol
18:51 <Ozuzanna> hi 2nd jonla
18:51 <The Other Jonla> hi
18:52 <Cuddlefan> hi
18:52 <Ozuzanna> how weird
18:52 <Ozuzanna> one of my hands is really cold
18:52 <Ozuzanna> and the other is warm
18:52 <Ozuzanna> OO_OO
18:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:52 <The Other Jonla> time to switch hands then
18:53 <Spineweilder> o.O
18:53 <Ozuzanna> switch them for what >.>
18:53 <Dtm142> (H)
18:54 <The Other Jonla> woosh
18:54 <Ozuzanna> i hope its not what i thought it was
18:54 <Spineweilder> it is
18:55 <Ozuzanna> eww ._.
18:55 <Spineweilder> It is holding your
18:55 <Spineweilder> cup of coffee
18:55 <Spineweilder> what WERE you thinking? gosh
18:56 <Ozuzanna> !seen the MOL man
18:56 <RSChatBot> I last saw the MOL man 70 hours, 8 minutes and 36 seconds ago.
18:56 <The Other Jonla> if he's thinking what I think he thought I was thinking then he's a bit of a pervert
18:56 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:56 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:56 <Ozuzanna> she
18:56 <Spineweilder> shkle
18:57 <The Other Jonla> she* sorry
18:57 <AnselaJonla>
18:57 <Spineweilder> It's Fergs and Ruri
18:57 <Spineweilder> Happy almost birthday Fergs 
18:57 <Spineweilder> (caek)
18:57 <The Other Jonla> yeah, skippy's list!
18:57 <Battleben> KOFFE
18:57 <Battleben> KOFFEE*
18:58 <Spineweilder> KOFFING*
18:58 <Battleben> no
18:58 <Ozuzanna>
18:58 <Battleben> KOFFEE
18:58 <Spineweilder> nou
18:58 <AnselaJonla> - seen this bullshit, bro?
18:58 <Battleben>
18:59 <Coelacanth0794> ok spine are you available?
18:59 <Coelacanth0794> im gonna go mage arena now
18:59 <AnselaJonla> (qc) This is not a dating site.
18:59 <Spineweilder> that tree run took a while
19:00 <Urbancowgurl777> being old ftl
19:00 <Spineweilder> did you do.... certain other things
19:00 <Coelacanth0794> i logged out for family stuff.
19:00 <Coelacanth0794> "klevin get downstairs" ffs
19:00 <Coelacanth0794> kevin*
19:00 <Spineweilder> Klevin
19:00 <Spineweilder> lol
19:00 <Coelacanth0794> i am become klevin
19:00 <Ozuzanna>
19:00 <Ozuzanna> what the hell why is MLP pic one of the featured
19:01 <Coelacanth0794> wat
19:01 <Battleben> because bronies
19:01 <Ozuzanna>
19:01 <Ozuzanna> this guy got muted shortly after
19:01 <Ozuzanna> "mcdonmark"
19:02 <Ozuzanna> wtf
19:02 <Dtm142> Oh my God...
19:02 <Dtm142>
19:02 <Ozuzanna> poor guy @ Dtm
19:02 <Cuddlefan> hey guys, i found Deadpool (Character) sprites, you know we all love him.
19:02 <Cuddlefan>
19:02 <Cuddlefan> including me
19:02 <Spineweilder> anything with the word "mc" and "mark" together would get you banned it seems
19:02 <Ozuzanna> yeah spiderman looks cool there, cuddle
19:03 <Cuddlefan> i didn't make them though
19:03 <Cuddlefan> you can use those sprites for fighting games, or mugen.
19:03 <The Other Jonla> Sis, my opinion on that news story cannot be fully articulated in this chat due to it leading to myself being banned, though I will say, "welcome to David Cameron's fourth riech"
19:04 <Ozuzanna> the other jonla why is cameron still in power
19:04 <Ozuzanna> :c
19:05 <Dtm142>
19:05 <Dtm142> (H)
19:05 <Battleben> guys
19:05 <Battleben> Armadyl is a phoenix
19:05 <Battleben> confirmed
19:05 <Dtm142> idk
19:06 <Dtm142> he doesn't have a majority government iirc
19:06 <Dtm142> He has either a minority or a coalition with that other party iirc
19:06 <Dtm142> Lib-Dems
20:07 <AnselaJonla> If I'm using Pharaoh sceptre to tele to soph, is it a good idea to do a round of plunder with every tele?
20:07 <Dtm142> why else would you go to soph in the first place?
20:07 <Dtm142> (H)
20:07 <AnselaJonla> Div
20:08 <Dtm142> Ahh.
20:09 <Dtm142> What was the point of making the Kharidian desert anyway?
20:09 <Dtm142> It has like the least content per square metre out of everywhere in RS
20:09 <Dtm142> Aside from, perhaps, the wilderness
20:10 <Kq head> all the easy travel made it pointless
20:10 <Kq head> from how i see it, it's supposed to be a harsh environment with landmarks few and far between, like a real desert
20:11 <Kq head> but you can just zing your way all over the map now
20:11 <TyA> ansela: I left 7 on his talk
20:11 <Dtm142> Oh yeah.  Screw the sceptre.
20:11 <Dtm142> Kharid amulet -> Nardah -> Run to Sophanem quickly
20:12 <Kq head> the sceptre goes straight to the pyramid so if you can afford it then it's good
20:12 <Urbancowgurl777> there isn't a single farming patch in this whole dungeon
20:12 <Urbancowgurl777> ._.
20:12 <Dtm142> Really??
20:12 <Kq head> why do you want to farm anyway
20:12 <Dtm142> Never seen that before lol
20:12 <Dtm142> To grow herbs
20:12 <Dtm142> To make potions
20:12 <Dtm142> To get some level up she doesn't have
20:12 <Dtm142> Du-uh
20:13 <Kq head> i just skip doors i can't open unless it's early in the dungeon
20:13 <Dtm142> Ahh well.  They're easy to build, yes?
20:13 <Kq head> when i can get the stuff along the way
20:13 <Urbancowgurl777> i wanted to get some fletching xp with gorgonite but found out that i'm one level away from it so i need to boost <.<
20:13 <Dtm142> I comb every single room when I can (H)
20:13 <Urbancowgurl777> i built one :3=
20:13 <Dtm142> [[Dungeoneering/Construction]]
20:14 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:15 <Kq head> fergs is best gardener
20:15 <Urbancowgurl777> ^-^
20:15 <Urbancowgurl777> wow
20:15 <Urbancowgurl777> i made the wrong potion
20:15 <Urbancowgurl777> how this happened
20:15 <Urbancowgurl777> bah
20:15 <Urbancowgurl777> wrong secondary
20:16 <Dtm142> derp
20:17 <Urbancowgurl777> yey done
20:17 <Urbancowgurl777> still can't find the nadir memory ):
20:18 <Dtm142> You haven't done nadir yet?
20:18 <Dtm142> :|
20:18 <Dtm142> I found it first floor I did iirc
20:19 <Urbancowgurl777> no ):
20:19 <Urbancowgurl777> it cameo out when i was busy with school then i never found time to do it
20:19 <TonyBest100> I found the nadir memory easily too
20:19 <Urbancowgurl777> ugh wth
20:20 <Urbancowgurl777> i found all the other memories very easily
20:20 <Urbancowgurl777> this one's just hiding
20:20 <TonyBest100>
20:20 <Urbancowgurl777> lmao aww
20:21 -!- Oil4 has joined Special:Chat
20:21 <Oil4> does my avatar show up properly?
20:21 <Urbancowgurl777> bbl :3=
20:21 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:23 <TonyBest100>
20:23 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:23 <Spineweilder> hmm
20:23 -!- Oil4 has left Special:Chat.
20:24 <TonyBest100> this'll mess with ur mind :P
20:26 <TonyBest100>
20:30 <Ozuzanna> tony i saw the spinny thing this morning and linked it here i think lol
20:32 <TonyBest100> I linked it here yesterday too, didn't think anyone saw it then :P
20:32 <Ozuzanna> ah
20:32 <The Other Jonla> tis a mindmelter
20:37 <Dtm142>
20:37 <Dtm142> sad
20:37 <Dtm142> :(
20:37 <AnselaJonla> [[pop]]
20:39 <Battleben>
20:39 <Dtm142> (H)
20:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:40 <AnselaJonla> Susan y u never answer pm?
20:41 <AnselaJonla> - is that really relevant/necessary?
20:42 <Ozuzanna> i was sorting something out on mlp wiki
20:42 <TonyBest100> new Family guy to watch tomorrow :)
20:43 <Ozuzanna> did they take away that stupid dog yet
20:43 <Ozuzanna> the one that looks weird and was supposed to replace brian 
20:43 <TonyBest100> Brian's already back
20:43 <Ozuzanna> oh good
20:43 <Ozuzanna> how did they get rid of that other dog then
20:43 <Dtm142> time machine thingy
20:43 <TonyBest100> Just watch the Christmas Guy episode to find out
20:43 <Ozuzanna> was that the original plot
20:44 <Ozuzanna> or did they change it to bring brian back
20:44 <Dtm142> Stewie goes back in time (with the help of the new dog) to right before Brian got hit.
20:44 <Ozuzanna> and the other dog dies right
20:44 <Dtm142> He pushes Brian out of the way just in time.
20:44 <Dtm142> No he doesn't, Ozu
20:44 <Ozuzanna> so BOTH dogs are in family guy now?
20:44 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
20:44 <Ozuzanna> that sucks
20:45 <Dtm142> No
20:45 <Ozuzanna> how did they get rid of the new dog then
20:45 <Jr Mime> Wat
20:45 <Jr Mime> Really
20:45 <Jr Mime> Oh Ozuzanna
20:45 <Dtm142> Stewie leaves the new dog behind when he goes back in time.
20:45 <Jr Mime> You late
20:45 <Ozuzanna> oh good
20:45 <Ozuzanna> stupid thing deserved it
20:45 <Jr Mime> Stewie steals le teleporter pad, goes back, time goes up and dog was never there
20:46 <Jr Mime> Doge
20:46 <Ozuzanna>
20:46 <Ozuzanna> whos this guy where the arrow is
20:46 <Ozuzanna>
20:46 <Ozuzanna> helps
20:46 <Coelacanth0794> i posted that earlier yes
20:47 <Ozuzanna> who is it
20:47 <Ozuzanna> Silent from Dw?
20:47 <Ozuzanna> DW*
20:47 <Dtm142> It'll probably be the new bicorn character they're planning on introducing.
20:47 <Ozuzanna> i hate bicorns
20:47 <Ozuzanna> they sound stupid
20:48 <Dtm142> Would you stop watching MLP if they added a bicorn as part of the main cast?
20:48 <Coelacanth0794> us a bicorn a deer?
20:48 <Coelacanth0794> is*
20:49 <Stinkowing>,16,779,65258746,363,329514201,#363
20:49 <Stinkowing> apparently, the ports update is so bad that people don't even stay on topic about it to complain
20:50 <TonyBest100> those people that say it bad are clearly unable to take full advantage of it
20:51 <Ozuzanna> idk dtm
20:52 <Ozuzanna> i'd probably hate the bicorn
20:53 <AnselaJonla> Was it too much effort for ribblet to go "oh, yes, someone's put the small star page in columns, maybe I should do that on the other stars when I add images to them"
20:55 <Kq head> lol im watching dragonball evolution
20:55 <Kq head> it's so terrible
20:55 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:56 <Kq head> im fighting a monster while watching a shitty movie while typing out messages on here, this is extreme multi-tasking
20:58 <Dtm142> "Q: I sided with the Consortium, and told Veldaban to step down in the end. Does anyone know where he is?
20:58 <Dtm142> Mod John A: He'll reappear once the post-quest dialogue update goes live."
20:58 <Dtm142> And yet...
21:01 <Battleben> BOTD post-quest dialogue is the new pet update/bank boosters in loyalty shop
21:01 <Battleben> There's also some zanik dialogue about Bandos returning in MPD that's waiating translation.
21:02 <Battleben> By the time it gets released it'll be redundant.
21:02 <Battleben> Albert's making noises in his sleep.
21:02 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:03 <Suppa chuppa> !updatelogs
21:03 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 138 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:03 <Spineweilder> noob kq
21:03 <Spineweilder>
21:03 <AnselaJonla> Who's albert?
21:03 <Kq head> i found a... "Zin D-Shocker"
21:03 <Kq head> not sure what the D stands for
21:03 <Spineweilder> you missed it's butt on fire kq
21:04 <Kq head> :[
21:04 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:07 <Suppa chuppa> lol...why are you watching that, kq?
21:08 <Kq head> 'cuz its on
21:08 <Kq head> and i haven't seen it before
21:08 <Suppa chuppa> wow lol
21:08 <Suppa chuppa> i had the misfortune of seeing it in theaters
21:08 <Kq head> you can't really criticise something properly if you haven't seen it
21:12 <Kq head> 2 zinogres at once or 3 agnaktors in succession... tough choice
21:15 <Ozuzanna> yayyy
21:16 <Ozuzanna> 1 more day till my ringworm is gone
21:17 <Ozuzanna> if i swapped to bandos what would happen to my dragon armadlean token
21:17 <Kq head> lol i made my character drunk
21:17 <Kq head> hunting while drunk? hmm
21:24 <ChaoticShadow> ozu u lose your token
21:24 <ChaoticShadow> and get a bronze bandos one
21:26 <Battleben> Bye nubs
21:26 <Ozuzanna> ew chaotic
21:26 <Ozuzanna> to jest niedobry :/
21:27 <Battleben> Power to the Players tommorow ;_;
21:27 <Casting Fishes^^> 99 woo
21:27 <Battleben> and Hati & Skoll.
21:27 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:27 <Coelacanth0794> grz casting
21:27 <Coelacanth0794> casting if you're still on later tonight when i get back to college i can show you the 4 griffons i drew
21:27 <Ozuzanna> whenever someone says hati it reminds me of earthquakes
21:27 <Ozuzanna> idk why
21:28 <Dtm142>
21:28 <Dtm142> ^ reminds me of that godawful bridge level
21:28 <Dtm142> 9_9
21:28 <Coelacanth0794> HATI used EARTHQUAKE! It's super-effective!
21:29 <Cuddlefan> yay
21:29 <Cuddlefan> i can finally see my icon on the bar where you type now
21:29 <Cuddlefan> yay
21:30 <Coelacanth0794> (y)
21:30 <Cuddlefan> :D
21:30 <Cuddlefan> (smile0
21:30 <Cuddlefan> * (smile)
21:30 <Cuddlefan> * (happy)
21:31 <Coelacanth0794> or :[[]]) as :)
21:31 <Coelacanth0794> [[[[]] ]] abuse ftw
21:32 <Ozuzanna> why does [[=]]p make =p but :P doesnt
21:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:32 <Coelacanth0794> :P
21:32 <Coelacanth0794> hmm
21:32 <Coelacanth0794> idk
21:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:32 <Coelacanth0794> does :p do it
21:32 <Coelacanth0794> nope
21:33 <Ozuzanna> =[[]]p does
21:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:34 <Coelacanth0794> jesus christ
21:34 <Kq head> that is terrifying
21:37 <Spineweilder> coel
21:37 <Spineweilder> [[2007:File:Ket-Zek.png]] butt on fire
21:38 <Kq head> spine why do you keep calling me a nub
21:38 <Kq head> i find this offensive
21:38 <Coelacanth0794> wat
21:38 <Kq head> almost as offensive as being called bland
21:38 <Spineweilder> "the crux or central point of a matter." - nub
21:38 <ChaoticShadow> oi severe lag
21:40 <ChaoticShadow> ugh playing blindscape ._.
21:40 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
21:40 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
21:41 <Ozuzanna>
21:41 <Ozuzanna> dolan
21:41 <Ozuzanna> haramony 
21:43 <Kq head> peas and harhoney
21:43 <Coelacanth0794>
21:43 <Coelacanth0794> so that's a thing
21:44 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:44 <Jlun2>
21:44 <Jlun2> :o
21:44 <Jlun2> wait a second.....this means we can get a better pic of the unknown
21:47 <Coelacanth0794> im not gonna do that
21:47 <Spineweilder> hmm
21:47 <Jlun2> damn it
21:47 <Jlun2> they added a chest there >.>
21:47 <Cuddlefan> hi
21:48 <Cuddlefan> i meant wb
21:48 <Cuddlefan> *mean
21:48 <Cuddlefan> :
21:48 <Cuddlefan> :d
21:48 <Cuddlefan> oops
21:48 <Jlun2> hi
21:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:48 <Spineweilder> nub mime
21:49 <TyA> [[gargoyle]] 
21:49 <TonyBest100> gah, 5 slate away from being able to upgrade the warehouse, and my 2 ships don't return for another 2 hours (just sent them out)
21:49 <Jlun2> tony
21:50 <Coelacanth0794> lol jlun
21:50 <Jlun2>
21:50 <Jlun2> does the chest appear in that spot for you?
21:51 <ChaoticShadow> ohai jlun
21:51 <Jlun2> tony?
21:52 <TonyBest100> ?
21:52 <TonyBest100> what chest
21:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:52 <Spineweilder> [[Saradomin staff]]
21:52 <Spineweilder> hmm
21:52 <Jlun2> there's a chest at that spot in the vid for me
21:52 <TonyBest100> video isn't loading for me
21:53 <TonyBest100> Changed the url a bit, now it's working, but what time should i skip to to see it?
21:53 <Jlun2> 1:01
21:53 <Spineweilder> [[Zamorak staff]]
21:54 <TonyBest100> no chest at that spot for me
21:54 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:54 <Jlun2> what
21:55 <Jlun2> :o
21:55 <Spineweilder> k coel
21:55 <Spineweilder> your turn
21:55 <Coelacanth0794> ?
21:55 <Coelacanth0794> for what
21:55 <Jlun2> aw....well ton
21:55 <Spineweilder> transing
21:55 <Jlun2> [[unknown]]
21:55 <Coelacanth0794> i transeed and uploaded already
21:56 <Spineweilder> wat
21:56 <Spineweilder> i did not see
21:56 <Spineweilder> i am noob
21:56 <Coelacanth0794> where the hell were you
21:56 <Spineweilder> osrs wiki ._.
21:56 <Jlun2> tony, can you do that and go in a corner
21:56 <Coelacanth0794> narb
21:56 <Jlun2> we need to update this
21:56 <Jlun2>
21:56 <Coelacanth0794> spine is a naabe
21:56 <Spineweilder> Nou
21:56 <Spineweilder> I must go into exile
21:56 <Coelacanth0794> nay, thou
21:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:57 <TonyBest100> Wouldn't that just be bug abuse for the purpose of an image?
21:57 <Kq head> susan thinks she is bland lol
21:57 <Kq head> silly susan
21:57 -!- Kq head has left Special:Chat.
21:57 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:58 <TonyBest100> Even if I could take an image of it, it'd just lack AA
21:59 <SovietHero>
21:59 <SovietHero> LOOOOL
21:59 <Casting Fishes^^> dis 99
22:01 <Coelacanth0794> wat 1
22:02 <Casting Fishes^^>
22:02 <Casting Fishes^^> dat 1
22:02 <Coelacanth0794> yay
22:02 <Coelacanth0794> did you get any black ibis on the wayÉ
22:02 <Coelacanth0794> ?*
22:05 <Jlun2> [[grindxplox]]
22:05 <Jlun2> ok,I got his chathead in HD AA
22:07 <Jlun2>
22:07 <Casting Fishes^^> nu
22:07 <Casting Fishes^^> did dwarf traders most of the time, i have boots tho
22:07 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:07 <Jlun2> If you try clicking follow
22:07 <Jlun2> "Nothing interesting happens."
22:07 <TonyBest100> Stealing creation needs a serious rework :P
22:08 <Coelacanth0794> lolwat jlun
22:08 <Coelacanth0794> well that's still cool casting
22:12 <Jlun2>
22:12 <Jlun2> Well that's not creepy or anything...
22:13 <TyA> The one time I click one of your links
22:14 <Jlun2> and yet it was still sfw
22:17 <ChaoticShadow> lol
22:17 <ChaoticShadow> i looked so funny when the game ended
22:17 <ChaoticShadow> and i didnt finish arma's golry t3
22:17 <Jlun2> what game?
22:18 <ChaoticShadow> castle wars
22:18 <Jlun2>
22:18 <Jlun2> what the hell people
22:19 <Coelacanth0794> !tell Spineweilder you missed some green parts around the arm and stomach
22:19 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
22:19 <Jlun2> so.....
22:19 <Jlun2> flap emote?
22:19 <Ozuzanna> cute, Casting Fishes^^
22:20 <Ozuzanna> on the tumblr 99 with your friend
22:20 <ChaoticShadow> happened again except this time in lobby
22:20 <Jlun2> what happened
22:21 <ChaoticShadow> same thing emote then game started
22:22 <Jlun2>
22:22 <Jlun2> "brb off to make bank"
22:23 <Ozuzanna>
22:23 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:24 <Dtm142>
22:24 <Dtm142> 9_9
22:24 <Ozuzanna> jlun why is that pony holding triskellion key
22:24 <Jlun2>
22:24 <Jlun2> and this is how amputees build stuff
22:24 <Jlun2> @ozu
22:24 <Jlun2> "brb off to make bank"
22:25 <Jlun2> "no smoke cut-off"
22:25 <Jlun2> how does smashing a hammer create smoke??
22:25 <Ozuzanna> does the gif need updating
22:25 <Ozuzanna> i can model
22:26 <Jlun2> wait for spine to get back
22:27 <Jlun2> guys
22:27 <Jlun2>
22:27 <Jlun2> the untrim looks kinda.....wrong
22:27 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:27 <Jlun2> forget construction, how the hell does an amputee mine with a pickaxe??
22:28 <Jlun2> also
22:28 <Jlun2>
22:28 <Jlun2> why is the
22:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:28 <Jlun2> why is the cape plaid?
22:29 <Jlun2> love how the emote uses r00ne pick; dtm would love it
22:30 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
22:31 <Jlun2> [[user:spineweilder]]
22:32 <TonyBest100> hasn't been updated to include the dragon pick :P
22:33 <Jlun2> think Jagex remembers?
22:33 <TonyBest100> I'm sure they'll get round to it if they ever update the skillcape emotes again
22:33 <Jlun2> also love how the mining cape is sold by some nameless dwarf
22:33 <Jlun2>
22:33 <Jlun2> yep
22:35 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:35 <Jr Mime> Joey
22:35 <Jr Mime> Halp
22:35 <Joeytje50> sup
22:36 <TonyBest100> watching family guy atm, the one where time is reversed because of what Brian did
22:36 <Jlun2> I believe only that,,,, and are nameless
22:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:36 <Coelacanth0794> got bluescreened
22:36 <Jr Mime> Sec saving page
22:36 <Jlun2> even the head chef and armour salesman have names
22:37 <Jlun2> "When buying a Skillcape of Cooking, a sound plays that lets the player know that they can now title themself as Master Chef."
22:37 <Jlun2> wait what
22:37 <Jlun2> [[title]]
22:37 <Jr Mime> @ Joey
22:37 <Jr Mime> Missing a : somewhere it says
22:37 <Jr Mime> Wait a sec
22:37 <Jr Mime> Why does it do that
22:37 <Jr Mime> >:Oi
22:38 -!- TyA has left Special:Chat.
22:38 <Joeytje50> what line
22:38 <Jlun2> "Hypocritically enough, although he demands that players wear a brown apron when they come in, he and his fellow craftsmen are wearing White aprons."
22:38 <Jlun2> Screw the rules we make them
22:39 <Jr Mime> Not sure
22:39 <Jr Mime> JS console says missing a :
22:39 <Joeytje50> it says that when you do what?
22:39 <Jr Mime> after proprety id
22:40 <Joeytje50> ah the problem is that you use dashes in properties
22:40 <Joeytje50> you need to put quotes around ALL teh properties
22:40 <Joeytje50> lemme do that for you
22:40 <Jlun2>
22:40 <Jlun2> "Tectonic robe bottom is a magic skirt dropped by Vorago that requires 90 Defence to equip. I"
22:40 <Jlun2> really?
22:40 <Joeytje50> with [email protected]
22:40 <Jlun2> [[vorago]]
22:41 <Jr Mime> Ya
22:41 <Jr Mime> Because Raimbow Dash rules in regex
22:41 <Jlun2>
22:42 <ChaoticShadow> fagex lel
22:42 <Joeytje50> there, done mime
22:42 <Jr Mime> Yay
22:43 <Joeytje50> wait
22:43 <Joeytje50> Jr Mime
22:43 <Joeytje50> 1234 edits
22:43 <Joeytje50> Member since Jul 2013
22:43 <Jr Mime> Blocked 5 people on 2007 rs
22:43 <Joeytje50> /me gratzes miem
22:43 <Jr Mime> Niec
22:43 <Joeytje50> niec editcount
22:44 <Jr Mime> Ik
22:44 <Jr Mime> Ikr
22:44 <Jlun2>
22:44 <Jlun2> guys, does the beastilty work?
22:44 <Joeytje50> there mime
22:44 <Joeytje50> you had :: at places
22:44 <Coelacanth0794> bestiary*
22:44 <Joeytje50> which breaks
22:44 <Coelacanth0794> and not afaik
22:45 <Jr Mime> Oh
22:45 <Jr Mime> Fail
22:46 -!- TyA has joined Special:Chat
22:46 <Jlun2>
22:46 <Jlun2> nice
22:46 <Jr Mime> It no appear Joey
22:46 <Jr Mime> 404
22:47 <TyA> reload the image in the same tab
22:47 <Dtm142> hmm
22:47 <TyA> It does that to stop hotlinking off their siter
22:47 <Dtm142> so to get into medical school anywhere in Canada, you have to be a professional asskisser
22:47 <TyA> So it checks the referrer 
22:47 <Dtm142> #funfacts
22:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:48 <TyA> Dtm: Is this from a "now no longer gonna be a doctor" person?
22:48 <Dtm142> Not necessarily.
22:48 <Dtm142> It's just a fact.
22:48 <Joeytje50> mime
22:48 <Joeytje50> msg.get('choose')
22:48 <Jr Mime> Did I crap again
22:48 <Jr Mime> Oops
22:48 <Jr Mime> Forgot to change
22:48 <Joeytje50> that doesn't work since msg['en']['choose']  is ded
22:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:51 <Jr Mime> Wat did I do
22:51 <Jr Mime> Gawd I crapped my output
22:57 <TonyBest100> 1 hour til my 2 ships return (and an extra 3 mins til spin time!)